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HANOI SZERINT

Szovjet hajót árt bombatalálat 
Haiphong kikötőjében
A J. flotta hajói ágyúíüzet zúdítottak Haiphongra - Melvyn Laird figyel- 
Bjüzteti az oroszokat — Washingtonban ellenzik Nixon vietnámi politikáját

Washington T Pl. Reuter, IFP). — Az amerikai főpa­
rancsnokság tegnap közölte, hogy bombavetői Hanoii, Hai­
phong kikötőiét, valamint az Észak-Vietnámból Kínába ve­
zető vasútvonalat bombázták és úgy a mindennapi bomba- 
támadások, mint az ágyúzások korlátlan ideig íolytatódni 
tagnak. Hanoi viszont azt közölte, hogy az amerikai bom­
ba/: k Haiphongban egv szovjet hajót súlyosan megrongál­
tak es négy szovjet tengerész megsebesült.

! lonai akciót Vietnamban.
Kurt. Waldheim., az UNO főtit­

kára tegnap az öt nagyhatalom

i képviselőivel, ezután pedig a Biz­
tonsági Tanács tagjaival folytatott 
tárgyalásokat a vietnámi helyzet 
ről. valamint arról, hogy össze 
hívják-e emiatt a BT ülését. Pá­
rizsban Léo Ha irton, a kormány 
szóvivője Franciaország aggodal­
mát juttatta kifejezésre a vietna­
mi háború fokozódása es a viet­
námi lakosság növekvő szenve­
dése miatt.

Melvyn Laird hadügyminiszter 
tegnap bejelentette, hogy egy szov 

jó. amely szállítmánnyal út­
ban volt Haiphong felé. vissza­
fordult es most az észak-vietná­
mi területi vizeken kívül tartóz­
kodik. Laird nyilatkozatában bur­
kolt figyelmeztetést intézett a Szov 
a (unióhoz, hogy ne kísérelje 
meg az észak-vietnámi kikötők

5 *
Saigon (í FI). — A dél-viet->

5 némi haderő egyik
§ tanácsosa elmondta, s

amerikai j 
hogv mi *

Hanoi jelentése szerint a teg­
napi légitámadásokban többszáz 
amerikai bombavető vett részt és

ezek 136 kilométernyire közelí­
tették meg a kínai határt.
Az amerikai 7. flotta hatvan 

hadihajója tegnap közeledett az 
észak-vietnámi vizekhez és Hanoi 
közölte, hogy amerikai torpedó- 
rombolók ágyúkkal iőtték Hai- 
phongot.

Washingtonban egyre növek­
szik az ellenállás Nixon elnök

AZ ARAB SAJTÓ HŐSÖKKÉNT ÜNNEPLI 
A REPÜLŐGÉP-RABLÓKAT

■Tásszcr Áráfát részvétlátogatást tett Musza Auad özvegyénél 
— A nyugati sajtó melegen dicséri Dájánt és az izráeli 

katonák villámakcióját

A repülőgéprablók parancsnoka részivel! 
az El-Al gépének elhurcolásában Algírba
Ma hazaindul a kijavított Sabena gép ~~ Drámai részletek a ludtii repülő­
téren lefolyt akcióról Életveszélyes állapotban van a sebesült fiatal

utasnő — Tereza Halsza apja megtagadja a terrorista lányt
...

A mai nap folyamán, kijavítva és vér folt októl megtisz- es repeszektól. a mü.u m 1 nu,- 
títva, Reginaid Levy kapitány vezetése alatt hazaindul liriisz- súlyos, de nem c dús/., >^s d ’ 
szélbe a Sabena társaság Boeing-707 gépe,amelynek kiszu- pótban von 
badításáért tegnap Frans Willems belga nagykövet meleg­
hangú táviratban mondott köszönetét az izráeli kormány­
nak. A repülőgéprablás drámája azonban még nem zárult Se. 
állandóan újabb részletek kerülnek napvilágra. Tegnap az 

: is kiderült, hogy a rablók parókás parancsnoka, Musza Auad 
liétpróbás légikalóz és ő irány ította az El-Al gépének elhur­
colását Algírba, 1968-ban. Most egy izráeli katona golyója 
terítette le.

Bowel kapitány, a tegnap este szárnyára, bal kezével fel rántotta 
érkezett Sabena-gép parancsnokai a pilótafülke tolóablakát és ugyan 

: elmondotta, hogy a Luddon tör- i abban a pillanatban a jobb kezé- 
: téntek után Brüsszelben és Frank- ben tartott revolverrel fejbelőtte 

furtban alaposan átvizsgálták az a Reginald Levy kapitány háta 
utasokat és a repülőgépeket, mögött megbújó terroristát, 
azonban Tegnap este közöltek, hogy' a

Becsben a történtek után sem magát ,.Rifát kapitány -nak ne­
volt túlságosan szigorú az el- vező terrorista igazi neve Musza 
lenőrzés. Auad, Jaffan született es évek
Tegnap reggel ismét fehér öve- óta a Fatach tagja. O volt a pá­

rái I ha öltözött munkások serege : rancsnoka annak a terrorista csö­
veire kezelésbe a repülőtér szélen portnak, amely 1968.ban elrabol- 
veszteglő Sabena-gépet. ezúttal ta az, El-Al gépet és Algériában

leszállásra kényszeri tette.
Karima Aiszá, a terrorista lány, 

akit épen és sértetlenül fogtak el 
kézigránáttal a kezében, annak 
köszönheti az életér, hogy a mcl-

Ifcíi a sor a kel francia pap- g 
* nak. aki a X ittkong által elfog J

Beirut IReuter, UPI. IFP). — 
Jgsszer Áráfát. a Fatach vezetője 
tegnap látogatást tett a Luddon 
lelőtt repülőgép-rabló özvegyé­
nél. hogy részvétét fejezze ki 
Musza Auad családjának. A Fa­
tach közlönye tegnap közzétette a 
halott terroristák állítólagos vég­
rendeleteit. amelyek hazafias frá­
zisokból állnak.

Az arab sajtó általában nem­
zeti hősöknek tekinti a Sabena re- 

vietnámi katonai politikájával j pülőgép elhurcolásában résztvevő 
szemben és lehetségesnek tartják, terroristákat és azt állítja, hogy az

maradt. A két » 
faluban el- g

« fialták es keresztre feszítették. 2

« !aU területen 
i papot Kon ihiring

AV5L'. V-it-W t S iTaSAcotilAAiVUUUUVUUW

bejáratánál elhelyezett ajknak el- 
.,•'.1; ,sái L.und ezzel válaszolt 

hírre, hogy vyy szovjet *
. i.r. x.-edő hajó állítólag útban 

.1 vietnámi vizek fele. Laird j 
csak mnyit mondott, hogy godos-1 
k.történt az aknák megfelelő 
rrüködöséről, időzítő szerkezetük 
ma úv öl kezdve teszi lehetővé 
a .ikrák felrobbanását.

I írd hadügyminiszter elutasí- I 
tóttá azt a nézetet, hogy F.szak- 
\ ti m 'Nőkadja és bombázá- 

. Vietnámizálás” programjá­
nak végét jelenti.

X blokád a légitérre is kitér­
ed. i a ii bejelentette, hogy Ame 

n egkísérli Észak-Vietnám 
r.cl; úton történő ellátásának 

i’vavályozását. szárazföldön. 
tenne ic 1. vagy légi úton. A most 
észak-vietnámi kikötőkben hor- 
.onyozó hajókat megtámadják, 

e/-.-k megkísérlik a kirakodást.

X mhan tegnap nagyszabá- 
-icsaták folytak az Észak el­
vezett bomba támadások so 

tz amerikai parancsnok- 
I.óz.:őse szerint hét MIG-et 

- ö í zzel 13-ra emelkedett 
- nap alatt lelőtt MIG-ek 

zfltr..' \ szóvivő nem válaszolt 
Fi-. állítására, hogy 14 ame- 
' 'Ll repülőgépet lőttek le.

hogy emiatt a kongresszus meg­
szavazza a régebbi ellenzéki ja­
vaslatokat, amelyek korlátozzák 
az elnök teljhatalmát. Tegnap a 
szenátus és a képviselőház de­
mokrata többségeinek vezetői er­
ről folytattak tanácskozásokat. 
Valószínűleg arra kötelezik az el­
nököt kongresszusi határozattal, 
hogy egy megszabott időpontig 
fejezzen be minden amerikai ka-

akció azért fűlt kudarcba, mert 
..túlságosan gondoskodtak a ke­
zükben lévő túszokról”.

A francianyelvü Le Soir azt pa­
naszolja. hogy az izraeliek koc­
kára tettek az utasok és a legény­
ség életét, umikoi behatoltak a 
repülőgépbe. ...X világnak s leg­
alább maguknak az utasoknak 
meg kell érteniük, hogy nem az 
izráeli merészségnek köszönhetik

életüket, hanem a négy hői azon 
reményének, hogy lzráei szaba­
don bocsájtja a fogságban lévő 
kommandókat”.

A belga és az angol sajtó teg­
nap nagy elismeréssel nyilatko­
zott a Sabena utasainak merész 
kiszabadításáról, mielőtt a terro­
risták felrobbantották volna a gé­
pet. Az amerikai lapok hatal­
mas címekben a közönség meg­
könnyebbülésének adnak kifeje­
zést és melegen dicsérik az izrá­
eli katonák bátorságát és villám­
gyors akcióját.

A londoni Daily Mail ezt írja: | 
Moss Dáján tábornok, lzráei me­
rész és szívós hadügyminisztere, 
megmutatta a világnak, hogyan 
kei! kezelni a légikalózokat. X 
D.uly .1 C eci lt/', iez.cicikkben- di­
cséri az izraeli hatóságok el iára- ! 
sát és azt ajánlja, hogy minden 
kormány alaposan tanulmányozza 
azt és vegyen példát.

valódi technikusok, az El-Al szak­
emberei foglalatoskodtak a gép 
körül. Először a kereket cserélték 
ki. majd rendbehozták az olajszi- 
vatty ukat. a hidraulikus berende­
zést és más szükséges javításokat : lette ülő asszony előrehajolt, ami 
eszközöltek. A repülőgépet ezu- kor a fehémihbonyos katona rá 
tán a repülőtér keleti részébe von
látták, ahol felszálltak a biztosító 
társaságok ellenőrei, hogy meg­
vizsgálják a gépet és a berendezé­
sét ért károkat.

Innen a luddi repülőgépipari 
üzembe vontatták az utasszállító 
gépet, ahol megkezdték a megsé­
rült berendezés, közöttük a vér­
rel borított utasszékek támláinak

lőtt. így sebesült meg. önhibájá­
ból az utas. Karima Aiszá ezután 
szó nélkül megadta magát és a 
kézigránátot óvatosan átadta a 
katonának.

Karima Aiszá Bét l.echemben 
született 25 évvel ezelőtt és a 
hahianos habom után szüleivel 
.lordániába költözött.

Itt csatlakozott a terrorista ban­
kicséré lését. Ezután a pilótafülkét dához. Néhány utas azt mondotta.
vettek kezelésbe, kicserélték az 

1 egyik szélvédő üveget, valamint 
i néhány műszert, amelyek a fülké­

ben lezajlott pisztolypárbaj nyo­
mán megsérültek. A Sabena szó­
vivője kijelentette, hogy a társa-

hogv a négy terroristának puská­
ja is volt. Hivatalosan ezi nem 
erősítették meg és a szűkszavú 
ielentcs szerint ..a terroristák lő­
fegyverrel és kézigránátokkal ren­
delkeztek". Ha az utasok állítása

sag az izráeli repülőipari vállalat megfelel a valóságnak, felmerül a 
állandó ügyfelei közé tartozik és kérdés, miként lehetséges, hogy

A Nemzetközi Vöröskereszt elutasítja 
a terroristák vádjai

A Vöröskereszt közegeit is meglepte az izráeli 
katonák akciója Az arabok a katonákkal 
való együttműködéssel vádolják a szervezet 
megbízottját — A genfi központ megbízottja 

Izráeíbe repült az ügy kivizsgálására
G c n f (UP. Reuter). — A és politikai célokra használták vol

Nemzetközi Vöröskereszt megbí­
zottait teljesen meglepte az izráeli 
katonák akciója, amellyel elfog­
lalták a Sabena repülőgépet a 
luddi repülőtéren —- közölte teg- 
nap a Vöröskereszt genfi köz- I 
pontja, amely elutasította a ter­
roristák állítását, hogy' a Vörös- j 
kereszt segítette volna a katonai j 
akciót. I

„A Vöröskereszt határozottan ! 
elutasítja azt a vádat, hogy em­
berbaráti tevékenységét katonai

na ki” — hangzik a nyilatkozat. 
A Vöröskereszt senkinek sem en­
gedheti meg. hogy jelvényét ka­
tonai. vagy politikai akciók fede­
zésére használják fel.

A nyilatkozat megismétli a Vö­
röskereszt elvi álláspontját, amely 

a legélesebben elítéli a repülő­
géprablást és túszok fogvatar- 
tását.
A szervezet az izráeli hatósá­

gok és a repülőgéprablók jóvá-

ártatlan emebrek megsegítése ér­
dekében vállalta a ket fél kö­
zötti közvetítést, de az izráeli fegy 
veres akció meglepetés volt meg­
bízottai számára — mondotta a 
szervezet genfi szóvivője. Előző 1 
hírek úgy tudták, hogy a Vörös- 
kereszt megbízottat küldött Izra­
elbe a váciak kivizsgálására.

A ..palesztinul vörös félhold” 
Bejrutban nyilatkozatot tett köz­
zé. amelyben azzal vádolta a Vö­
röskereszt megbízottját. hogy 
együttműködött az izraeli katona­
sággal. ...Az arab szervezet felszó­
lította a Vöröskeresztet az ügy 
kivizsgálására és .azoknak a meg­
büntetésére. akik súlyosan megin­
gatták a közvélemény bizalmát, a 
Vöröskereszt iránt”.

Simon Peresz közlekedésügyi 
miniszter tegnap Názáretben. 
ahol díszpolgárrá avatták, kije­
lentette. hogy a'-’beiruti vádaknak 
semmi alapjuk sincs. A Uibanon-

c,":vi bírták iá a. gép javítását.
A cenzúra tegnap további rész­

letek közlését engedélyezte a nagy 
szabású és világszenzációt keltett 
akcióról. Kiderült, hogy néhány 
órával azután, hogy a Sabena- 
gép leszállt Luddon. nem sokkal 
a besötétedés után 

az El-Al két önkéntes techni­
kusa a repülőgéphez lopádzott 
és kiengedte a kerekekből a le­
vegőt. majd elrontotta a hid­
raulikus berendezés és a vele 
kapcsolatos olajszivattyukat. 
ugy, hogy a hatalmas utasgép 
képtelen lett volna felszállni. 
Sniuel Kiszlév tartalékos ezre­

iben ríaey méretei -. iöfegy. erekéi 
sikerült felcsempészni a repülő­
gépre Az utasok további vallomá­
sa miszerint

Brüsszelben egyáltalában nem
volt ellenőrzés.

megerősíti a mondottakat.
Az egyik utas közvetlenül az 

akció befejezése után jelentette, 
hogy az utasok között lévő gö­
rögkeleti pap összeölelkezelt a 
terroristákkal. Amikor dr. kri- 
zosztemosz Citer. titkára. Michael 
Szteikosz kíséretében leszállt a 
repülőgépről, az egyik rendőrtiszt 
udvariasan felkérte, hogy válaszol­
jon néhány kérdésére. Dr. Citer

des. a luddi repülőtér igazgatója elmondotta, hogy Benedictus je- 
a Sabena-gép érkezését követő 23 ruzsálemi görögkeleti püspök- 
órán át. egészen a szerencsés be- meghívására jött Izraelbe. Amikor 
fejezésig a parancsnoki torony-: a terroristák arról értesültek, hogy 
ban tartózkodott és tárgyalt a tér az izráeli hatóságok állítólag ele- 
roristákkal és Levy kapitánnyal, j get tettek követeléseiknek, a mel- 
Ugvanakkor katonák és szakértők I lelte ülő terrorista hangosan feluj- 
tucatiai már a nagyszabású terv jongott és örömében átkaiolta. Ez

A Tel Hásomér-kór- 
ház orvosai közölték, hogy az N) 
éves Paula Rubin, aki a fülén és 
hátán sebesült meg könnyen, né­
hány napon belül elhagyja a kór­
házat. Paula Rubin férje, aki su. 
ly os szívbeteg, a repülőgépen 
hagyta gyógyszereit és amikor 
vissza akart térni, hogy elhozza 
őket. az orvosok megnyugtatták, 
hogy a kórházban megkapja a 
szükséges gyógyszereit.

Tereza [szák Hálszá. a tizen­
kilenc éves akkói szárma­
zású terrorista lány. aki a hónal­
ján és a mellén sebesült meg. su- 
Ivos állapotban került a kórházba 
és először tévesen azt jelentettek 
róla. hogy meghalt. Szerdára vir­
radó éjszaka és a tegnapi nap fo­
lyamán egy öttagú sebészcsoport 
bonyolult mütétsorozatot hajtott 
végre rajta. Az orvosok többek kö 
zött összevarrták a terroristalány 
ütőerét és plasztikai műtéttel így e 
kezek rendbehozni a szétroncsoit 
keblét. Állapota tegnap este még 
súlyos volt. Szemtanuk elmondot­
ták. hogy Tereza Hálszát eszmé­
letlen állapotban emelték le a re­
pülőgépről és a közelben várako­
zó mentőautóban vérátömlesztést 
kapott. A kórházban pedig a leg 
jobb orvosok a legmodernebb 
gyógyászati eljárásokkal es eszkö­
zök segítségével igyekeznek életet 
megmenteni.

Tereza Hálszá Názáretben szü­
letett és Akkóról szökött külföld­
re tavaly, a 24 éves Elbát Gár- 
na szülésznővel, valamint egy Ádá 
Názirát nevű fiatalemberrel, aki 
Mukebla faluba való. Az akkói 
Terra Santa iskolában tanúit, 
majd a názáreti kórházban volt 
ápolónő. Tereza Hálszá

ikertestvérét, Máiikot. néhány 
hónappal ezelőtt letartóztatta a 
rendőrség, mert kézigránátot 
tcGHak. ifitíií -:-i ..••utói'itszbv.i*

A fiatalember azt mondotta, hogy 
találta a gránátot. I erez a Hálszá 
ápolónő társai elmondották hogy 
a nagy feketeszemű, magas hom­
loka. dús barn a hajú. alacsony es 
vézna lányt általában csöndes te- 

1 remtésnek ismertek és nem lud- 
. ják. miként került kapcsolatba a 

terroristákkal.
Szálmán Hálszá. a szép Tere­

za néven ismert terrorista lány 47 
éves édesapja, aki akkói lakos, 
tegnap kijelentette, nem tudón 
lánya tevékenységéről, a történ­
ték után pedig ..nem ismeri es 

; még a kórházban sem hajlandó 
meglátogatni".

D Jj-V ietnám katonai hely zete
' ■ ibbra is igen súlyos.
' a ti Iliién elnök elrendelte az 
ostromállapotot az egész or­
szágban

n igában Saigonban is messze­
menő katonai intézkedéseket fo- j 
v-matosítottak. X lakosságot fel- j 

>1 flották, hogy védőárkokat ás­
son a fővárosban.

hagyásával, halálveszélyben forgó ban tartózkodó terroristák nem
is tudhatták, mi történik a luddi

Bár-Lév: A KORMÁNY KÉNYTELEN LESZ 

FELLÉPNI AZ ÁRDRÁGÍTÁSOK ELLEN
A miniszter megegyezésre hívta fel az élelmiszer-ipar 

munkaadóit és dolgozóit
Jeruzsálem (Az Uj Kelet tu- di asztikus

IDŐJÁRÁS
Sáráv. változó felhőzettel. A 

hőmérséklet emelkedik, a levegő 
páratartalma csökken. Mai hő­
mérsékletek: Jeruzsálem 13—22. 
l el-Xvív 15—25. Afula 12—26, 
Naharia 14—25. tudd 13—27. 
Beér.Séva 13—28, Éjlát 18—33 
tok.
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dósítójától). — Chájim Bár-Lév 
kereskedelmi és iparügyi miniszt- 
ter kijelentette tegnap a Kneszet- 
ben, hogy ha nem fékezik meg 
az áremeléseket, úgy kénytelen 
lesz a kormány lépeseket tenni, 
amelyekkel hivatalosan fogják a 
jövedelmet korlátozni és az ár­
drágítást letörni. Ez elkerülhetet­
len lesz — mondotta Bár Lév , 
ha a nemzetgazdaságot meg akar­
ják óvni a veszélyektől.

A kereskedelem- és iparügy i mi­
niszter. aki a Kneszetben napi­
rendi javaslatokra adott választ, 
felszólította az élelmezési ipart, 
hogy kellő mérlegeléssel és logi­
kus keretben tartsák követelései­
ket mind a dolgozók, mind a 
munkaadók és igyekezzenek meg­
egyezést kötni a bérkérdésekben,

intézkedések nélkül. 
Ha a felek közötti érintkezés nem 
lesz eredményes — mondotta a 
miniszter —. úgy a munkaügyi 
miniszter kénytelen lesz közbe­
lépni. hogy törvényes felhatalma­
zások alkalmazásával hozzon lét­
re megegyezést. A hét napirendi 
javaslatot előadó képviselők a 
többi között említették, hogy az 
élelmezési iparban mutatkozó 
válság kötelező egyeztetést tesz 
indokolttá. A kereskedelmi és ipar

repülőtéren.
Peresz egyébként azt is közöl­

te. hogy a Sabena társaság meg­
bízottai, akik kedden reggel íz- j 
ráelbe érkeztek, kijelentették, mi­
szerint azt kívánják, hogy1 a repü­
lőgép Luddon maradion és ne ke- , 
riiljön a jordánitti Zarka melletti 
repülőtérre, ahol a terroristák ta­
vai v három repülőgépet robban- i 
toltak fel.

Beiruti jelentés szerint a Vörös- 
kereszt ott fölvó gyűjtőakciója ne­
hézségekbe ütközik. A helyi szer

aprólékos előkészítésével foglal­
koztak. A hadsereg híradós oszta­
gai telefonokat és rádió adó-vevő 

I állomásokat létesítettek, közöttük 
nyolc telefonközpontot a repülő-1 
tér parancsnoki tornyában, ahon­
nan közvetlen vonalon állandóan 

: informálták Goi da Méir minisz-, 
terelnököt és a kormány tagjait.
A terroristákat megtévesztő akció 
során felhasználták az egyik régi 
utasszállitó gépet is amelyet az 
El-Al az amerikai TWA társaság-; 
tói vásárolt. Ezt a gépet, amelyen 
még rajta volt a régi jelzés, a Sa.

; bena-gép közelébe vontatták és 
közölték a terroristákkal, hogy 
ezen a repülőgépen szállítják 
majd el a „szabadonbocsájtott” ^ 
társaikat.

A négy terrorista hangos orömri- 
valgásba tört ki. amikor megtud­
ta. hogy ;,a közeliikben álló repü­
lőgépen száz társuk tartózkodik 

A rendkívüli kommandóalakulat j 
tagjai, akik a világszenzációt kel- j

adott okot a félreértésre. Az oszt­
rák nagykövet tegnap elmondotta, 
nem tud a kihallgatásról és hogy 
dr. Citer nem osztrák, hanem gö­
rög állampolgár.

Tegnap esti jelentés szerint a 21 
éves Mirjám Holzberg állapota 
még életveszélyes volt. A fiatal- 
asszony. aki a nyugat-gálili Le. 
chániéj Hágetáot kibucban szüle­
tett. Belgiumban tanult és férjé­
vel tért vissza az országba. A go- 
lvóváltás során súlyosan megse­
besült a fején és az egyik szemén 
és az orvosok többször megope­
rálták. Mirjám Holzberg tanul­
mányai befejeztével a kibucában 
akart letelepedni.

Alfred Kradowski. 55 éves né­
met: turista, aki mellén, hasán és 
a nyakán sebesült meg golyóktól

ELŐKÉSZÍTETEK
A CSÚCSÉRTEKEZLETRE
Moszkvában teen-ip a H*hcr 

Ház technikai előkészítő bizott­
sága. Ronald Walket elnöki iai, .- 
csos vezetése alatt terv >/c: ucn 
megkezdte a tárgyalásokat az el­
nöki látogatás részleteiről. Egye­
lőre az oroszok nem jelezték 
hogy bármi változott vo.".a a 
csúcskonferencia előkészületeiben.

Brüsszel (LiPI. Reuter). — N 
hány kommunista állam velei 
nye szerint Haiphong kikötőjének 
ak násítása kihatással lehet Ni­
xon elnök moszkvai látogatásai 
A Magyar Nemzet azt írja.' hogy 
az amerikai elnök ennek az 
zednek a legsúlyosabb nemre ;- 
közi válságát robbantotta ki. Neu 
világos, hogyan képzeli el ma­
gának Nixon a májúi 22-re ter­
vezett moszkvai látogatását, ami­
kor aknákkal elzárta a teng: i 
utón Haiphongba küldött szovjet 
segítség útját — írja a lap.

vezet közleményt bocsátott ki. 1 tő akciót végrehajtották a bátor- 
náüttnl állapítja Ságon, vakmerőségen és leiekje.amt'Jv’hen sair 

meg. hocv aktivistáit vádakkal 
halmozzák el. „égy olvan akció 
miatt, amelyhez semmi közük

ügyi miniszter hozzájárulásával a sem volt".
Kneszet a munkaügyi bizottság- 1 Az arab ügyvédek federációja., 
hoz tette át a kérdést, további amp!vnek központja Kairóban 
tárgyalás végett. A bizottságot v-m tegnap
azonban felkérték", hogy egyelőre j ..hiU-o-ns bűntettnek” minősi-

„p;:is„xnr.,bin ferroris-W«cne tűzzék az iigvet napirendre, 
mert ha a felek között megesve- fák meoipéséi’ 
zés jön létre, úgy a kérdés tár- Az izrnTí ku‘<mák akciója ..áru
gvalása a bizottságban fölösleges i lás volt a Vöröskereszt ulansza ,

:kció ellen”.: aki felkapaszkodott a repülőgép

lenléten kívül hatalmas fizikai 
erővel is rendelkeztek. Az egyik 
utas elmondotta, hogy amikor a 
fehér overallos J.mentőangyalok” 
felszakitották a vészkijáratot,; 
olyan erővel rántották lel az ajtót 
hogy az kitépte a mellette álló és 
a padlózathoz csavart székeket.

„Rifát kapitányt”, a terrorcso­
port p irancsnokát közelről érte a 
halál még mielőtt egv lövést ie. 
adhatott volna. Az egyik katona

Felejthetetlen drága férjem, apánk, testvérünk

Klein Mese <l\fesza> alezredes

elhalálozásának
p-

a Tel-Facher-i csata hőse

ötödik évfordulóján. 1972 május
cn. ma. csütörtök délután 4 órakor
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tartunk a haifai katonai temetőben.
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BETEGES REAGÁLÁS
A ..Fekete Szeptember” terro- j 

rista csoport reagálása nagyon jel j 
kmző az arab szélsőségesek bete- j 
_c.es világfelfogására. A kudarcban i 
Belgium és a Nemzetközi Vörös, j 
Xereszt a bűnösök, amelyek, sze 
imtiik. együttműködtek az izraeli 
hatóságokkal a Sabena repülőgép 
és utasainak kiszabadításában. És 
hogy még kézzelfoghatóbbá te­
gyék ezeknek a tényezőknek a 
..bűnét”, egyes arab rádiók be­
mondói azt a koholmányt is hoz­
záfűzték. hogy az izráeli katonák 
a Vöröskereszt autóján közelítet­
ték meg a repülőgépet.

ELŐFIZETÉS! DU 
HAVONTA 13.- FONT

Tel Aviv, FOB 83 |. 
Postabank: 4-04444-6

HAIFA:
Hirdetések felvétele:

Saehar.
Shapira u. 13.

8—20 óráig, te!.: 66 24 53 
Előfizetés és este 8 óra 

után hirdetések:
Grünherger
tel. 527010

Levontm u. 24.. 1. cm. 
Postabank- 4-26984-2.

JERUZSÁLEM. 
Előfizetés és hirdetések: 

Erdős: Telefon- 224723, 
délután 4—6 között.

— Ötmillió fontért gazdát cse­
rélt az Ariik fagylaltgyár. Az 
új tulajdonos Joszéf Kárni. aki 
bírósági utón a csődtömeggond­
noktól vásárolta meg a gyárat. 
Hét és fél millió font adósság 
terheli a vállalatot.
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A nemzetközi szervezet központ 
ja. úgy látszik, aggódik, nehogy 
..jó nevét” bántalom érje az ilyen 
vádak miatt, és elrendelte annak 
tisztázását, hogy izraeli megbízot­
tai nem hagyták-e figyelmen kí­
vül bizonyos állandó utasításokat, 
amelyek a világ minden táján kö­
telezik őket. Szerencséjükre Izrá. 
el rendelkezésükre bocsáthatja a 
filmet, amelyet kedden este a mi 
televíziónk képernyőjén láttunk 
és amelyen világosan felismerhe­
tők az izráeli egység katonái, 
amint az El-Al szolgálati autóján I 
indulnak a repülőgéphez.

A terroristák beteges logikája ; 
szerint szabad nekik repülőgépet! 
rabolni, teljesen törvényes robba-! 
nóanyagot elhelyezni benne és az- j 
zal fenyegetőzni, hogy utasaival j 
együtt felrobbantják. A bűnösök 
azok. akiknek sikerül ilyen barbár 
bűntények elkövetését megakadá. j 
hozni.

Kár. hogy a Nemzetközi Vörös- 
kereszt nem utasította azonnal 
vissza az eg-nhtműködés „vádját”, 
és szükségesnek tartotta informá­
ciót kérni, sőt vizsgálatot elren­
delni a kérdésben. Ezek a lépések 
annál is inkább meglepők, mert 
nincs olyan nemzetközi szabály, 
amely kötelezné a Vöröskeresztet, 
hogy ilyen esetben beavatkozzon. 
Kedden a Vöröskereszt izráeli 
megbízottja a terroristák kifeje­
zett kérésére lépett közbe, az iz. 
ráeli hatóságok hozzájárulásával. 
Kár. hogy a Nemzetközi Vöröske 
reszt ebben a szabotőr társaság­
ban olyan partnert lát. amelynek 
panaszaival foglalkozni érdemes. 
v’nfYwyyyvywvwvyyyyyyyYyvvvy»

MEGJELENT !
HANS HABE:

„Mint hajdan Dávid”
Kérje mindenütt !

Ára: 18.80
Árusítás

viszonteladóknak is.
HADASH

| lel-Aviv, Nesz Ciona utca 4
I (Járkon szállónál). Tel: 59684

— Sztrájkkal fenyegetnek az 
Amcor munkásai, mert bérviszály 
tört ki köztük és a vállalat 

i igazgatósága között. Ha nem 
! rendeződik a viszály, néhány 
| nap múlva sztrájkba lépnek.

— Ismét elfoglalta hivatalát 
Mose Flieman, a haifai polgár- 
mester. aki tudvalevőleg súlyos 
betegségen esett át. Egyelőre 
csak napi 3—4 órát tölt a hiva­
talában és ügyfeleket még nem 
fogad.

— Csődbe ment Dani Dágán,
az ismert tel-avivi impresszárió, 
akinek 392 ezer font adóssága j 
van. A csődeljárás lefolytatását 1 
ő maga kérte.

— A mozikban cigarettázók 
megrendszabályozására erélyes 
akciót indítottak Haifán. Eddig j 
10 fontra büntették azokat, akik 
előadás közben rágyújtottak, 
újabban 50 fontra emelték a 
büntetés összegét.

— Népjóléti tisztviselők szá­
mára különleges tanfolyamot

Amikor megérkezett Washing-, 
tonba a hír a Sabena repülőgép 
felszabadításáról. Joseph Sisco 
külügyminiszterhelyettes felhívta 
telefonon Jicchák Ráhint. Izrael 
amerikai nagykövetét, akinek gra 
tulált és kijelentette:

-— Ugv látszik, eljött az ideje. | 
hogy megtanítsanak bennünket. 1 
hogyan kell bánni a terroristák­
kal.

Rábin nagykövet ugyancsak de 
rűs hangnemben így válaszolt:

— Azt hiszem, még néhány 
dolgot tanulhatnának tőlünk . . .

A külügyminiszter helyettes és 
a nagykövet közötti telefonbeszél­
getés rendkívül jó hangulatban 

j ért véget.
I A vietnámi válság ellenére rend 
i kívüli érdeklődést keltett Wa­
shingtonban az ügy. Az általános 
vélemény így hangzik: Izrael nagy 
szerű leckét adott a terroristák­
nak és az akciót világszerte nagy 
ra kell értékelni.

! Az El-Al nemzetköz! legiforgal 
mi társaságot Éitán Dlugin képvi­
seli Washingtonban. A világ nacv 

I repülőgéptársaságainak- vezetői 
i úgyszólván kivétel nélkül érintke­
zésbe léptek Dlueinnal. gratulál­
tak neki és további részletek iránt 

i érdeklődtek az akcióval kapcso­
latban. ..Tanulhatunk Izraeltől!” 
— ez volt a véleményük.

• Az amerikai kormányzat polgá- 
i ri légiforgalmi osztályának vezető 
je hivatalosan is megkereste az 
izráeli közlekedésügyi minisztéri­
um polgári légiforgalmi osztálya, 
nak vezetőjét. Jehuda Ráhint és 
kifejezte jókívánságait a Sabena- 
gép felszabadítása alkalmából.

Hangoztatta, hogy úgy látszik. 
Izraelnek van igaza, nem kell meg 
hajolni a terroristák zsaroló ma­
nőverei előtt.

Amikor New Yorkba eljutott a 
hír, a rádiótársaságok megszakí­
tották műsoraikat és rendkívüli

hírként beolvasták, hogy mi tör­
tént a luddi repülőtéren. Izráeli 
idő szerint délután 5 óra volt ek. 
kor. Amerikában azonban még 
csak délelőtt 11 óra. A new-yor- 
ki közvélemény is nagy örömmel 
értesült az eseményről.

BÁJÁN BESZÉLGETETT 
ÄZ EGYIK TERRORISTA-NŐVEL

Mose Dáján hadüg> miniszter nem sokkal a Sabena-gép 
felszabadítása után, rövid beszélgetést folytatott az egyik ter­
rorista-nővel, aki épségben került ki a gépből, nem sebesült 
meg.

A terroristanő a „Fekete Szeptember”-csoport lelkes tag­
jának vallotta magát.

A beszélgetés mindössze néhány percig tartott.

A pilóták nemzetközi szövetségének elnöke:

IZRÁEL PÉLDÁT MUTATOTT É VILÁGNAK”

WIZO - NA ! ANJ A
Május 13-án, szombat este é: 
május 14-én, vasárnap egész 

nap.
UTCAI PERSELYEZÉS

A perselyek átvehetők 
Flesch Magdánál. 

Dizengoff 35.
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Forsberg kapitány, a pilóták 
nemzetközi szervezetének elnöke 
azonnal Izráelbe repült, amint tu­
domást szerzett a Sabena gépé­
nek elrablásával. Félórával a gép 
utasai és személyzetének fel­
szabadítása után érkezett meg. 
de ahhoz még időben, hogy ér­
zékelje az ügy körül keletkezett 
magas feszültséget.

A repülőtérről egyenesen a 
Dán-hotelbe utazott, ahol meg­
beszélést kezdeményezett Levy 
kapitánnyal, a Sabena gép pa­
rancsnokával.

Rövid nyilatkozatot is adott 
Forsberg kapitány és kijelen-1 
tette:

j' — Még nincsenek részletes 
információim, bár a repülőtéren 

i alkalmam volt beszélgetni Si­
mon Pcresz közlekedésügyi mi­
niszterrel. aki röviden tájékozta­
tott. Szeretnék további tényeket 
megtudni. Most csak örömömnek 
adok kifejezést, hogy a dráma 
befejeződött, s mind az utasok, 
mind a légiszemélyzet tagjai túl 
vannak a veszélyen.

A továbbiakban kijelentette:

— Mi. pilóták csak az utasok­
ért vagyunk felelősek, de a kor­
mányok kötelessége mindent meg 
tenni a biztonság érdekében. 
Olyan biztonsági intézkedéseket 
kell foganatosítani a repülőtere­
ken. hog., a terroristák ne tud­
ják megvalósítani elképzeléseiket.

Végül kifejezte a kapitány 
azon meggyőződését, hogy Izrael 
példát mutatott a világnak, ho­
gyan kell bátran fellépni, amikor 
terroristák garázdálkodásával j 
szemben ártatlan polgárok élete j 
forog veszélyben.

17.30: Mlszchákecev — Han­
gok és hangszerek.

18.00: Hírek arab nyelven.
18.02: Rajzfilmek.
18.17: Kérdések és feleletek. 
19.00: Hírek és hírmagyarázat 

arab nyelven.
19.30: Morásá. — Séta Jeru­

zsálemben Joszéf Rivlin profesz- 
szor vezetésével.

20.00: Mábat hírmagazin.
20.20: „Boldogan élnek, ha 

meg nem haltak" (Negyedik rész). 
Fowler egy napja. — A film egy 
fiatal színműíró egy munkanapját 
mutatja be. akit állandóan zavar­
nak munkájában, de végül is ez 
házassághoz vezet.

21.10: A hét mérkőzése.
22.00: Hírek. Befejezésül egy 

mondat a Szentírásból. Hátikvá. j

ISKOLATÉVÉ
8.15: Számtan a 6. osztálynak, j 
9.35: Angol a 9. osztálynak. 

10.00: Szakrajz a 9. osztálynak. 
10.25: Matematika a 8. oszt.-nak. 
10.45: Az óvodásoknak.
11.00: Algebra a 9. osztálvnak. i 
11.25: Számtan az 5. osztálynak. 
12.00: Geometria a 9. cszt.-i.-.k.1 
12.30. Természetrajz a 6. osztály-1 

i nak.
13.35: Francia nyelvlecke.
16.00: Algebra a 9. osztálynak. 
16.13: Angol a 10. osztálynak. 
16.33: Pro és kontra.
16.54: Francia nyelvlecke.

A Kot Jiszrael adasamak új 
hullámhosszá)

A-MUSWK. lí Jgesí országban 
(Ej la 1 kiveielevel) bit meter; jera. 
z-alrmben es 23t- meter; Ejlat
U\ meter

O-ML’SOK. országszerte lit me­
ter; Jeruzsálemben *5. es tzj me­
ter; Ejlat 23b rnetei tiatla es ,\>u- 
gat-<ialil 243 nietet Vlat S53 me­
ter es Klrjat Smtns (4t metet

4Z Hl ML’SOKkuZV KUTES;
A-MUSOK Jeruzsálem 31 3, Haifa 

Kt t>; Ejlat 39.25
tS-MDSOK: Jeruzsálem 33.3; Hai- 

fa SS.8.

A HAUSKKKG KAIMOJ V 1286 tn- 
tohery (2:<0 méter) az ország egesz 
területen

Az tzraeU rartto sultomre sugár­
zón magjai uietvú jcasn minden 

i este 211.43 oraKot s (a . _. íl.17 out- 
l,imho«T»r i.«iihHir>

I 5732. ijjár 27.
1972. május 11.. csütörtök 

JERUZSÁLEM NAPJA

ALLAN 1)0 Hl.iko/.LES k
(Csak hétköznapokon) 5

A-MCSOK
8. 9, 10. U i4 ies lapszemle) * 

15, 16. 17. IS. 19 les hanaos bír- 5 
adó) 20. 22 23 24 órakor k 

B-MŰSOR "
6.05. 7. 8. 9 10 11. 12. 13. H »

15. 16. 17. 18. 19 (könnyű bebei * 
nyelven), 19.30 (jiddis), 20 3(2 
(romftn). 20 45 (oroszt 2i 22 * 
23. 24 0.01 órakor 5

4 HADSEREG RA DIÓJA *
12. 13. 14. 13. 16. 17 18. 19 w

20. 21. 22. 23 24 órakor £
MMtJUMUUJUWASeMAitAtWutAVJUwU

S Esetleges műsorváltozásért 
nem vállaljuk a felelősséget.

i*BWBew*eimewHeeewwweeeeHe

BEN-GURI0N GRATULÁLT
Dávid Ben Gurion, a volt miniszterelnök felhívta telefo­

non Simon Pcresz közlekedés- és postaügyi minisztert, s ál­
tala fejezte ki jókívánságait az akció vezetőinek. A többi 
között ezeket mondotta:

— Az akció sikerére büszke lehet a Cáhái. Biztos vagyok 
abban, hogy világszerte beszélni fognak róla, talán Moszkva 
kivételével.

A volt miniszterelnök végül arra kérte Simon Pereszt 
adja át jókívánságait és gratulációját mindazoknak, akik 
közvetlen részt vállaltak az akció megszervezésében és .égre-
hajtásában.

MJUMAJUUUUU6

HAIFA KÖRNYÉKI IPARVÁLLALAT 

keres:

rendeznek és a területeken való 
munkára kepezik ki őket. Tan­
folyam-sorozatról van szó, az 
első már megnyílt ünnepélyes 
keretek között. Dr. M. Ávicur. 
a népjóléti minisztérium állam­
titkára mondott beszédet a meg 
nyitó ünnepségen. A cél. hogy 
megfelelő szakemberek által szer­
vezzék meg a területeken való 
szociális munkát.

Szakácsnőt
[Felszolgálóitól

a munka csak 
reggeli szakmány 
ban.

lehetőség részbe­
ni munkára is, 
csak a nappali 
szakmámban.

Szakmai gyakorlattal rendelkezők írásbeli 
kozása: Mádor Koách Ádánt, Haifa, POB. 437.

* EGYSZER FIZET 
NÉGYSZER HIRDET

rí KELET

\Utt VASIRA 4xnnb

B-.MVSOR

6.00. Má tovu. 6.10: Torna. 6.20: 
Hanglemezek. 6.55: Műsorismerte­
tés. 6.59: Egy perc héber nyelvtar.. 
7.20: Hanglemezek, 7.55: Sofőrök­
nek. 8.10: Reggeli zene. 8.55: Par 
perc cionizmus. 9.05: Hanglemezek. 
10.05: Háziasszonyoknak. 11.40: Ho­
vá menjünk ma este? A munkások- 

Inak és a munkaadóknak. 12.30: Ze­
nés híradó. 14.10: Hanglemezek 
14.53: Ráadás. 15.05: Itt Ehud Ma- 

i nor, 16.03: Egy perc héber nyelvtan.
! 16.07: Énekeljünk egy dalt. - 16.30 
I Fejtörő folytatásokban. 16.35: Éne­
keljünk egy dalt. 17.05: üdvözle: 
dallal 18.40: Sport. 21.05: Az én
Jeruzsálemem _ Jicchák Sálév
költő műsora. 21.45: Könnyű dalia- 

lmok. 22.05: Humor és szatíra. 22.54 
I Könnyű dallamok. 23.07: Te meg én 
j — Ehud Manor tarka műsora. 1.05 

Hátikvá.

A-MCSOR

1 8.10: Reggeli koncert. 9.05: U;
hanglemezek. 10.05: l haifai szűr.- 

, fónikus zenekar hangversenye, reze- 
í nyel Ávi Osztrovszki. 11.06: Ének 
j és dal. 11.15: Elemistáknak, ll . :
} Ének és dal. 12.15: Történelem íei- 
• scsöknek, 14.10: Anyáknak és gye- 
! rekeknek, 15.05: Zenei naptár, 16.05: 

Egy perc héber nyelvtan. - 16.06: 
Könyvszemle. 16.10: Irodalom gim­
nazistáknak. 16.30: Délutáni kor- 

I cert. 17 05: Istentisztelet közvefíté- 
1 se a Nyugati Faltól. Jeruzsálem 
i napia alkalmából. 17.55: Közleme- 
I nyék, 18.05: Közgazdasági macaz::. 

18.25: Munkáról és munkásokra. 
18.55: Mezőgazdáknak. 19.30: K-

(6 BÁT-J.4MBAN luxuslaksok el- % VESZEK régi bútort, frigidaire- 
fogadható árakon. Teljes luxus, ki- két, varrógépeket, különböző ház- .
tűnő kivitelezés. Clarin, Bát-Jám. 1 tartási felszerelést. 867025. | zene,_ 19.n0: Tnach részletek. 20 :n
Rothschild 32.

......................................................... ; S „MERKÁZ HÁS1PUC” tapétara-
® RISON-LECIONBAN, Bat-Jam- gasztás, fa-falak és mennyezetek, 
ban. ha jó lakást akar. udvarias meszelés, festés, csempézés, balat- 
szolgálattal attól a perctől, hogy n;zás és minden remonttal és úji- 
bejön információért, addig, amíg a fással kapcsolatos munka kiviteie-
lakás kulcsát átveszi, jöjjön el zése. Elsőrendű munka, ingyenes
Clarinhoz, Bát-Jám, Rothschild J12, | tanácsadás. Az iroda — Slomo Há-

mejecj, Tel-Aviv. 247-625.

» KERESÜNK sürgősen lányokat 
eldolgozáshoz és csomagoláshoz. — 
..Fashion” gyár, Tel-Aviv. Ben

vagy Clarinhoz. Risen Lecion, Roth­
schild 38.
® CLARIN DIROT — jónevű cég, 
amely minőségi luxuslakást biztosit 
önnek kedvező áron és feltételek-jjn Avigdor u. 26. bejárat a Hámázgérkel. Clarin-nál megtalálja az «u i,c, „ 
anyagi helyzetéhez illő lakást. Cla- , o*-nei), tel. dbj-~7.

Az
„EL-0D”
ÉTTEREMBEN,

Tel-Aviv e Ihn Gvirol u. 3,
szeretettel várjuk 

SZALAI B. DUCI
és

FRIEDMANN GABI 
művészi muzsikája mellett 

kitűnő „hazai ” étel­
különlegességek.

Asztal rendelés: 
telefon: 230—100.

Nyitva: délben 12—4-ig, 
este: 7—1-ig.

JJtAAXAAAAAAAAAAAAAAAAAAÄAÄAAAA>
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Kiegészítő oktatás 
az olé-diákok számára

Az 1971-ben alijjázott 6770 
középiskolás 85 százaléka a köz- 
oktatásügyi és klitaügyi minisz­
tériumok segítségével, külön 
osztályokban, vagy esti kisegítő 
leckék segítségével készül beil­
leszkedni a rendszeres izráeli ok­
tatásba. A közoktatásügyi mi­
nisztérium jelentése rámutat ar­
ra, hogy a tavaly alijjázott tan­
köteles gyerekek 71 százalékának 
nyújtott a minisztérium segítséget 
kiegészítő oktatás formájában.

....<...inini.iuu»nmiiiniiiinmiuinmiumiinimiMimiiuimHHHinn»umimmM*
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I PÉNTEKI SZÁMÁBÓL: I

A Mifái Hápájisz 
húzása

L
Az utolsó sorsjegyek kapha­
tók a Mifái Hápájisz terme 
mellett, a sorshúzás napján. 
Tel-Aviv, Heftman 3., este 

6.55-ig.

HANS HABE:

HAZATÉRÉS IZRAELBE
BARZILAY ISTVÁN:

A SABENA-GÉP ÉS AMI 
KÖRÜLÖTTE VAN

EFRÁJIM KISHON:

A TEJESPALACK EMLÉKÉRE
RÖSSEL MORDECHÁJ: '

JERUZSÁLEM
— Öt éve szabadult fel a főváros —

ÁSKENÁZI ERVIN:

EGY CSÁSZÁR BRQ0KLYNBAN
— 70 éves a lubavicsi rebe —

FARKAS IMRE:

QUO VADIS KANADA
továbbá állandó rovataink, cikkek, riportok, 

sok érdekes olvasnivaló az

rinnál lakások fiatal pároknak va- ; 
lótól ' egészen elegáns penthouse- 
okig. Clarinnál várja lakása.
H BÁT-JÁMBAN, Rison Lecionban ! 
lakások fiatal pároknak. Elsőrendű 
kivitelezés, kedvező feltételek, ud­
varias szolgálat — csak Clarin- 
Dirotnál. Ciarinnál jó lakások. Cla- 

i rin jónevű cég. Kérdezze meg a sok- 
ezer boldog lakástulajdonost, akik 

I Clarinnál vették lakásukat.
® KITŰNŐ jövedelmű sztékia Gi- 
vátájim központjában kulcspénzért 
átadó, más célra is megfelel — tel­
jes felszereléssel + emelet, esetleg ^ „g.AL-TAS” televíziójavítás ott- 
felszereles nélkül. Telefon u- j. ; honában, az esti órákban. Éves ga- 
delutan. I randa. Tel. 858-618, 948-188.
<9 UJ ZONGORÁK és alkalmi véte- | 
lek. Vétel, eladás, csere. Részletre 
is. Gottesmann. Tel-Aviv. Allenby 
38. (A Mugrábival szemben). Tele­
fon 55-682.
* CIPÉSZT keresünk részbeni mun 
kára. Telefon 283-677, Tel-Aviv.

> KERESÜNK sürgősen fiút Tilon- 
nal. vagy törpemotorkerékpárral, 
részbeni munkára, küldöncnek és 
kisegítőnek. „Fashion” gyár, Tel- 
Aviv, Ben Avigdor u. 26, (bejárat a 

mászgér u. 62-nél), tel. 363-27.

■n TRISZ szerelőknek eladó alkalmi 
áron nagy mennyiségű (fél tonna) 
gumi a rámák közé. megfelel „Zin- 
Ual” és „Katii” gyártmányú profi- 

Vhoz. 2,50 fontért kilogrammon- 
; ként. Gavish — Zambrowsky Tri- 
: szim B. M. Petach Tikva, Szgula.

0 „MIRJAM” ruhaszalon keres el­
sőrendű szabásznőt. tanulólányokat 
és asszonyokat délutánra, ruha el- 

. dolgozáshoz. Tel. 287-822, 8—12.

Egy hét a Kneszetben. 20 45; ' 
és modern zene. 22.06: Különleges 
műsor Jeruzsálem napja alkalmá­
ból, 23.07: Francia és angol zene­
szerzők müveiből. 0.05: Egy perc 
lira és a Hátikvá.

A HADSEREG RÁDIÓJA

11.00: Hanglemezek __ Jehorám
Gáon közreműködésével. 13.05: He­
ber dalok. 13.30: Receptek. - 13.25 
Héber dalok, 13.55: Közlemények 
katonáknak. 14.05: Személyi hírek 
15.05: Két óra tarka műsor Jeru­
zsálemből. 17.05: üdvözlet dallal 
17.40: Hangos híradó, 18.05: Az este 
— 2. számú stúdió. 19.05: A Nyu­
gati Fal felszabadítása. 20.05: Ked­
velt lemezek. 21.05: Do-re-mi — ze­
nei magazin. 22.05: Az éjszaka — 
Lampel-Laoid Tamással. 22.45: J - 
cilák Livni előadása. 23.05: Az r> 
szaka, 0.05: Műsorzárás.

GÉP- és kézi varrónőket kere­
sünk. Részletek Lizika Berkovits, 
Allenby 81. I. emelet, az udvarban,

0 PADLOCSlSZÓLÁS es> tenyesites 
amerikai módszerrel, es lakások ala­
pos takarítása Tel 31-660

Habi m A
Tel Aviv.

LA
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Tel-Aviv. V
3 a MIFÁL Textil Amerikái, Bné- 
3 I Brak, Ben Nun 2, keres varrónö- 
3 j két. Havibér és prémium. Azon- 
3 i nali és érdekes munka. Tel. 785-153.
3 1
8 6) ASSZONYT keresünk felszolgá­

láshoz és takarításhoz. Mukaórák
8__14-ig Érdeklődés Rech Ben Nun
2, Bné-Brák, telefon: 785-153.

0 KERESÜNK gyakorlott varrónő- | 
két a „Pepco” céghez. Tel Aviv, tel. : 
323-72.

0 JÓ FELTÉTELEK varrónőknek és i 
varróknak, nagy tel-avivi üzemben i 
Vitai u. 12. (Florentin 10, sarok)

0 ASSZONYT keresünk két gyér- • 
mekes háztartásba, lehetőleg bent- j 
lakással. Tel. 764-113.

0 SCHERERT keres 
vödé, T. A., 32372.

„Phoenix” sző- | •. 16 ÉVES tanulólányt keres fény- 
kepesz studio. Gil Or. Kikar Dizen­
goff 1.

Figyelem!!!
Szombaton

Figyelem!!!
HAIFÁN van

• e

III KE1ET
PÉNTEKI SZÁMÁBAN

GUL BABA
Vegye meg jegyét előre a HOH-ban, 

Pevzner 2, tel. 667-435

15 5
CIGÁNYBÁRÓ.

«■■•■■«■■■■■»■■■■■■■■■■■■iá

A TEL-AVIVI MOZIK 
HETI MŰSORA

ELŐADÁSOK KEZDblb: 
4.30 — 7.30 - 9.30

ALLENBY: Andromeda.
Heb jeiiuda biuiiMu.- (ért) 
CINERAMA: A nagy Jack 
ESZTER. A lelelongtrl es a detektív 
CAFON: A d íarku macska 
GAT: A szerelem hajnala
oOi,UuiN .iá. d iáé árnyékában
UHUIK Piszkos Harry
ORLY ,'zeretlek Roza
HOD: Barátom
CHEN: A holland módszer
MAXIM. ( dí.i
MUUKAB1: Nachcse es a tábornok
PEEK. A Közvetítő
PARIS: Hercegnő szamarborben.
tCHEI.KT «ikalmazkodo
SDÉROT: Csapda 22
STUDIO Decamernn
TEL-AVIV 4 francia Kapi'-Ő'lt

UUlumiiiMfismiaKiiiuimiiiiiviiP hihihi

ügyeletes gyógyszertárak 

TEL-AV1VBAN
Jehuda Hálévi, rechov Jehuda 

Halevi 91. tel. 615159: Nirdau Ben- 
Jehuda 183. tel 242673; Noga. Jafía 
Noga mozi mellett tel 521896

I )

HAIFÁN
Maoz. Moria 107., tel. 242621.

S
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VEZETTE M0SE BÁJÁN
«EGYNAPOS HÁB0

Amikor Mose Dáján hadügy­
miniszter röviddel a Sabena-gép 
leszállása után a luddi repülőtér- 

' érkezett, közvetlen munkatár- 
vlinak a következőket mondotta:

MACSKA-EGÉR JÁTÉK A TERRORISTÁKKAL -
a gép felrobbantásával. I hogy milyen állapotok uralkod-1 hol mindent megígért nekik.

valójában erre nem szánták 
cl magukat, mert az életüket 
nem akarják kockára tenni.

Ezért mindenek előtt parancsot

LEVY PILÖTAKAPiTÁNY 
KAPOTT AJÁNDÉKBA

— A felejthetetlen 50-ik születésnap

ANTIK TÖRT 
DÄJÄNTÖL

Hosszú és izgalmas póker- adott a hadügyminiszter, hogy te-
játszmara kell felkészülnünk. El­
sősorban az idegek harcáról lesz
szó. , .

\ helyzet alapos felmérésé es 
( lehetőségek kiértékelése után

mar éjfél előtt kész volt a 
határozat a rajtaütésre

gyek meg a szükséges előkészüle­
teket a repülőgép utasainak ki­
szabadítására. )

Az akció részleteinek kidolgo­
zásában és formába öntésében 
Mose Dáján. Simon Peresz. to­
vábbá Dávid Elázár. a vezérkari 

de annak jóváhagyása a kormány főnök. Jiszráél Tál. a vezérkar 
I01 füccött. s csak másnap dél- hadműveleti osztályának főnöke, 
hen került erre sor. Zeévi tábornok, a központi had- I

Mindenek előtt aziránt érdek- test parancsnoka. Hód tábornok. ! 
lödött Mose Dáján. hogy van-e a légierő parancsnoka. Sáron tá- j 
j-negó a Sabena-gép kerekeiben bornok. a déli hadtest parancs- j 
es VPes-e a Sép repülni. Öröm- j noka és Járiv tábornok, a vezér- I 
mel hallotta a gép pilótakapitá- kar hírszerző osztályának főnöke ! szana^ 
nvanak tájékoztatását, amely a vett részt.
luddi repülőtér irányitó tornya I A tanácskozás a luddi repülő­

érkezett. hogy ..a leszállás- 1 tér irányitó tornyának egyik he- 
nreghibásodás hűségében volt.

] tonák elfoglalták a gépet? 
j — Nem láttam, mert akkor az 

Nem valószínű, hogy Levy pi- omos lesz. Mindenesetre a nem"! utasításnak megfelelően én is az
, lótakapitány elfelejti egyhamar zetközi összefogás és együttmű- -]és a,att foc]ajtam helyet, mint

nak a gép belsejében, hogy ér- | Hogy csak egy példát említ- j uliiyen körülmények között Linné- ködés nagyon sokat segíthet ezen a többj utasok. Csak annyit lát-
zik magukat az utasok. I síink, a tárgyalások folyamán pe|te az 50. születésnapját. Hu- a téren. \ tam boay az egyik terrorista a

Az akció előkészítésével pár- azt a javaslatot vetette fel. hogy | szonhárom órát töltött a terroris. Többet nem hajlandó monda- ajtajat>an áll. fekete kendő- 
huzamosan állandó kapcsolat volt a terroristák | ták fogságában, a luddi légikikötő ni. annál is kevésbé, mert sürgős ve| vojt bekötve a szája és pisz-
a terroristákkal is. Ezt a tár- ! kérjenek néhány repülőgépet j 26-os számú kifutópályáján, és külföldi telefont vár, ezért vissza-j toilyaj jött.
gyalást izraeli részről egy arab- i Kairóbó1 az általuk váltságdíj- osztozott a felelősségben, ami az siet a szobájába. Belgiumból hív-1
szakértő vezette. j ként követelt palesztinai fog- utasok sorsát illeti. Megjegyzen- ja őt a négy gyermeke és a picii MINT AKI UJJÄSZÜLETET1

! lyok elszállítására. ! Jő. hogy az utasok között volt unoka.
Levy kapitány, a Sabena-gep | y terroristák szidalmazni kezd saját felesége is. aki éppen az 50. j Levy pilótakapitány felesége vi

parancsnoka — akiről állítólag , tc;k az egyiptomi és a sziriai kor- j születésnapjára való tekintettel el- szont hajlandó kötélnek állni és
tudták a terroristák, hogy zsidó j manyt és nyilvánvaló volt. hogy ! kisérte Levy pilótakapitányt Tel 

. állandó kapcsolatban állt a ■ kezdik elveszteni belső egyensu- j Avivba. 
luddi légikikötő megfigyelő tói- ]yUkat. A tárgyalások egy másik ! 
nyának személyzetével és jelenté- ; szakaszában Dáján hajlandónak |

mutatkozott megígérni a terroris- ■
VÖRÖS RÓZSA, WHISKY

seiből áradt a biztonságérzet. 
Enne kellenére, nem is egyszer 
ismételte:

— Fel akarják robbantani a 
gépet! Önök az életünkkel ját-

folytatja az interjút:
— Tudták a terroristák, hogy 

ön a kapitány felesége?

Néhány órával korábban a Sa- 
bena luddi irodájában —- közvet­
lenül a repülőgép felszabadítása 

! után — Levy kapitány szintén in­
terjút adott, kijelentvén:

utján
nal néhány apró 

. történt, a többi között baj van 
a belső hidraulikus berendezés­
sel és a kerekekkel is.

Dájánnak az volt a véleménye, 
hoey az időhúzás politikáját kell 
folytatni, mert

ebben a kifullasztó bábom­
ban az idő csak nekünk dol­
gozik.
Simon Peresz közlekedésügyi 

miniszter, aki ugyancsak mindvé­
gje l.uddon tartózkedott. szintén 
magáévá tette Dáján véleményét 
é< tökéletes együttműködés volt 
kettőjük között. Megosztották 
egymás között a feladatokat. 
Daian volt az akció legfőbb irá- 
nxitója. Simon Peresz a légikikö­
tő apparátusát állította a cél szol 
gálatába. továbbá ő volt 
azért is. hogy

a hírzárlat tökéletes legyen, 
nehogx a sajtó idő előtt érte­
süléseket szerezzen a rajtaütés 
tervéről
ezáltal meghiúsuljon annak

sikere.

Mindent megtettünk annak' , “ ^ érzem magam mint aki 
A gép szerencsés felszabadítása érdekében, hogy ne tudják. Nem újjászületett : agyon "l0 °? %a-

taknak. hogy szabjanak at egy ; után a Levy házaspár a Dán Ho. beszélgettünk egesz idő alatt, csak -
másik repülőgépbe, amely to- , telben szállt meg. ahol másnap egyetlen egyszer, amikor bejött a
vábbviszi őket Luddról. j regael egy őrmesteri rendfokoza- férjem az utasfülkébe. sikerült

A tárgyalások végső szakaszá- ! tot viselő katona kereste fel őket. észrevétlenül egy levelet csúsztat-

Arnikor megszületett az elvi j 
határozat, hogy fel kell szabadi- j 
tani a repülőgépet, páratlan gyor 
sasággal megszervezték az alaku­
latot. amelyre e határozat végre­
hajtása várt. s kinevezték az ala­
kulat parancsnokát is. Egy ma- 
gasrangu tiszt lett a különleges 
egység parancsnoka, s

mielőtt tényleges munkához 
látott, előbb szemlét tartott és 
körüljárta a terroristák által 
birtokban tartott repülőgépet. 
Közben Mose Dáján tájékoz­

tatta a miniszterelnököt és kö­
zölte. hogy hozzáértők vélemé­
nye szerint a repülőgép felszaba­
dítása nem látszik lehetetlen fel­
adatnak. Felmerült, hogy még 

felelős I hajnal előtt végrehajtják az ak­
ciót. ez azonban nagyon veszé­
lyesnek látszott, mert számolni 
kellett azzal, hogy sok utas meg­
sebesült volna.

Golda Méir azt Ígérte Dáján­
nak. hogy igyekszik minél gyor­
sabban megtanácskozni a dolgot

Ugyancsak ott volt mindvégig ! a kormány tagjaival és közülük 
a repülőtéren és résztvett az is elsősorban Jiszráél Gálili tár-

Reggel felé világos lett a terro­
risták számára, hogy a gép nem 
alkalmas a tovább repülésre,

ezért hozzájárultak, hogy öt 
izraeli mechanikus megkezdje 
az elkerülhetetlen javítási mun 
káiatokat.

Hozzájárulásukat rövidesen meg­
másították.

Közben már akcióra készen 
várakozott bevetésre a rajtaütés­
sel megbízott egység, amelynek 
tagjai fehér szinü munkaruhába 
öltöztek és félhivatalosan a pa­
rancsnokság ..fehér kommandó­
nak" nevezte el őket.

Jeruzsálemben összeült a mi­
nisztertanács. hogy határozatot 
hozzon.

Simon Peresz közlekedésügyi 
miniszter helikopteren a fővá­
rosba repült és beszámolt a 
kormány tagjainak a luddi 
helyzetről.

Mint ismeretes, a kormány hatá­
rozata egyhangú volt.

Hozzájárult az akció sikeré­
hez. hogy a Vöröskereszt meg­
bízottja is kapcsolatban állt a tér • 
roristákkal és a beszélgetés anya­
gából tanulmányozni lehetett, 
milyen a gondolkozásmódjuk, 
milyen szándék tölti el valójában 
őket.

ban — mikor kiderült, hogy a Levy kapitány feleségének egy 
terroristák nem hajlandók enged ‘ csokor vörös rózsát és egy üveg 
menyekre. — izraeli részről lát- whiskyt hozott ajándékba a vezér- 
szólagos megadást mutattak. 1 kari főnöktől. Mose Dáján had-

I — Megkapjátok a terroristá- j ügyminiszter pedig egy értékes 
I kát. akiket ki akartok szabadi- ■ antik tőrt és néhány más régiség 

tani! — hangzott a közlés. j tárgyat küldött ajándékba az ar-

nia a kezembe.

AZ IZRAELI KORMÁNY 
MEGÍGÉRTE...

Nagy örömmel vették tudo-

— Mi volt a levélben?
— Az írta. hogy rádió-kapcso­

latba lépett egy, a levegőben levő 
cheológia iránt szintén érdeklődő Sabena-géppel. amelynek közben

másul ezt a terroristák és attól j Levy kapitánynak — 50-ik szüle-1 járásával üzenetet váltott gyerme-
a pillanattól kezdve már csak az | tésnapjára. j keinkkel. Ezenkívül azt is írta.
érdekelte őket. hogy mikor tud- j Az interjút készítő újságíró hogy az izraeli kormány megígér-
nak tovább repülni. Ennek per- ezt kérdezte a fáradt, idegileg ki- te. gondoskodnak a családunkról,

merült kapitánytól:
— Mikor tudta meg. hogy el 

rabolták a gépet?

izraeli akció páratlan a maga ne­
mében. mind a bátorság, mind 
pedig a tökéletes szervezés szem­
pontjából.

Sok más kérdés mellett azt fir­
tatta az egyik újságíró, vajon tu­
dott-e Levy kapitány az izráeli 
felszabadító akcióról, annak vég­
rehajtása előtt?

A válasz:
— Erre a kérdésre nincs mó­

domban válaszolni.
— Amikor az izráeli katonák 

behatoltak a repülőgépbe, ön mit 
csinált0

sze az volt a feltétele, hogy ki 
kellett javítani a Sabena-gép ki­
sebb meghibásodását, s

a terroristák most már maguk 
kérték, hogy küldjenek megfe­
lelő képzettségű mechanikuso­
kat a géphez.
Ezt a kérést várta Mose Dá­

ján és gyorsan teljesítette is. A 
..fehér kommandó" tagjai közelí­
tették meg a repülőgépet. A ter­
roristák mechanikusokat sejtettek 1 j0"|~ ” 
bennük.

így sikerült végrehajtani töké­
letes eredménnyel az akciót, min

EGYÜTT AZ IZRAELI 
KATONÁKKAL

den külföldi nyomás alkalmazása j utasokkal. Még üdítő italokkal is 
1 nélkül.

ha bennünket megölnek a terro.! 
risták.

— Kérem, mondja el. mi volt í
a 23 óra legizgalmasabb pillana- — Abban a pillanatban én nem 
ta. ] voltam a gépben. Kívülről vizs-

— Amikor hallottam. hogy gáltam. hogy milyen technikai ja­
férjem a pilótafülkében hangosan vitásokra van szükség ahhoz, 
veszekszik az egyik terroristával, hogy a gép a levegőbe emelked- 
majd hirtelen csend lett. Képzel- hessen.
heti. mennyire megijedtem. De -— Mikor tért vissza a gépbe?

Együtt az izráeli katonák- 
gam. nem mentem be a pilóta- kai. Az egyik vészkijáraton, 

nem az volt a benyomásom, fűidbe. Izgalmas pillanat volt az amely ezúttal vészbejárat volt. 
hogy tréfálkoznak a terroristák. js amjbor regeel közölték ve-; — Mi volt az első utasítása.
Meg kell ugyanakkor jegyeznem. |bnb a* terroristák, hogy felroh- mikor visszatért a gép belsejébe?

bántják a gépet. Láttuk, amint

PISZTOLYCSŐ 
A KAPITÁNY NYAKÁN

— Nem volt nehéz megtudni — 
válaszolta a kapitány —. mert 
egyszer csak valami hűvöset érez­
tem a nyakamon. Egy pisztoly 
csöve volt. azt szorították oda. ^^0,- sem lepleztem le ma-,
Azonnal láttam, hogy komoly

hogy a terroristák jól bántak az — Utasítottam a repülőgépben 
összecsókolóznak. megölelik egy- ülőket, hogy feküdjenek az ülé- 

ellátták őket. mást. búcsúzkodnak. Akkor azt sek alá és vigyázzanak magukra.
Arról nem hajlandó nyilatkozni. hittem jn a vég No £s természetesen megkerestem

— Ben Guriou szerint még né- j h°sy sa)at információival milyen — Látta, amikor az izráeli ka- a feleségemet... 
hány évre van szükség, ainig

szűkkeblűnek mutatkozott.

ikeió kidolgozásában Áháron Já- j ca nélküli miniszterrel, 
riv. a vezérkar hirszerző-osztá- j A legfőbb dilemma az volt. :
Ixának főnöke is. I vajon

Xz El-AI nemzeti légiforgalmi j nappal, vagy éjszaka tanácsé-« ^ t során_ hol feltü
társaság és a repülőtér igazgató- j sabb-e végrehajtani az akciót, ab- 
>aga. illetve személyzete részé- | hói a szempontból, hogy mi­

kor jár kevesebb veszéllyel a 
fogságban lévő repülőgép uta­
sai számára.

Az akció vezetői nem rendelkez­
tek elés információval arról.

módon segítette a repülőgép fel 
béke lesz köztünk és az arabok szabadasát tervező akció vezető, 
között. Egy

Mose Dáján egyébként való- j folytatott beszélgetése során azt 
ságos macska-egér játékot ját- mondotta a volt miniszterelnök, 
szott a terroristákkal. A velük hosv számítása szerint maximá-

chilei politikussal il- KiÍelen,i viszont a következő­
ket:

lisan 8—12 évre 
sés a békéhez.

van még sziik-

— Még nem találták fel azt a 
módszert, amely százszázalékos 
biztonságot nyújt a terroristákkal 
szemben. Aki feltalálja, az mini­

ről hasznos együttműködés volt 
az akció vezetőivel.

Mose Dáján helyzet-felmérésé­
nek lényegéhez tartozott, hogy 
a terroristák csak fenyegetőznek

SizUklSlToHöZ

AZ EZREDES URNÁK NINCS IGAZA
Tamir Peted szolgálaton kívüli 1 is kellene gondolnia, hogy a 

ezredes, a Gyáriparosok Szövetsé- sztrájkra készülő munkások kő- 
gének igazgatója éles kijelentést zül nagyon sokan a bajtársai vol­
tén az élelmiszeripar munkásai tak az elmúlt évtizedek során és 
ellen és megfenyegette őket: a hatnapos háború alatt, tehát új 
ímennxiben sztrájkba lépnek, le- beosztásában sem fenyegetheti 
all a hazai élelmiszeripar. j őket. Inkább az volna a köteles.

Ha maguk a gyárosok fenyege. ’ sége. hogy minden erővel igyekez- 
tőznek. az is helytelen. De különö zen közös nevezőt találni az er- 
sen helytelen, ha olyan ember te- dekellentótek között és így meg- 
szi a nyilatkozatot, aki korábban előzni a sztrájkot, 
ezredes volt. a mai napig hasz- j , . .
nalja gazdasági beosztásában is j Molnár László,
.szolgálaton kívüli" megjelöléssel j 

6 tVngját. Az ezredes úrnak arra
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Márvád Hákszámim 4. 
Beér Séva,

< Szubszidium nélkül nem megy
\ héber könyv ünnepi hete nünk. mind nehezebbé válik ilyen 

után hétköznapok következnek, s körülmények kőzott a heber 
magam is hétköznapi problémát könyv eladása. ,
szeretnék felvetni. Nagyon nehéz Ha a kormányzat tényleg segite 
helyzetben van a héber könyv- ni akar: erre megvan a módja, 
kiadás, ezt tudja mindenki. A ki- Csökkenteni kUl a hvber -onyv^ 
latások nem jók. mert egyre drá- kiadók adóterheit, ami e etoxc 
etilnak a termelési költségek, eze- tenné, hogy olcsóbba váljon a 
két a könyvkiadó kénytelen áthá- könyv. Az állam szamara ez ki- 
rítani a vevőre, tehát mind drá- fizető dolog, mert nincs jobb be- 
gább lesz a héber könyv. Nehéz fektetés, mintha emehuk a lakos. 
azt remélni, hogy a drágulási fo- ság kulturális színxona at.
Kamattal párhuzamosan egyre 
többet adnak majd el belőle. A 
fordítottját kell számításba ven-

Hol vannak a tanácsadók?
őszinte meglepetéssel olvastam, egy logikai korlát, amely kizárj 

hogy Untermann főrabbi jelöltet-' hogy 90 eves ember yen nagy 
ni akarja magát ismét az orszá- felelősséggel jaro tisztségre jelöl.
gos áskenáz főrabbi tisztségére, lesse magat.

Vasy nem hallgatott a tanács.
adóira Untermann főrabbi? Mi 
azt kívánjuk, hogy éljen erőben,
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GRATULÁLÓ TÁVIRAT LEHINGRÁDBÓL
Kedden este a következő távirat érkezett Leningrádból: 
Izrael, Jeruzsálem, Dávid Elázár vezérkari főnöknek. Ál­

dásunkat és jókívánságunkat küldjük azoknak, akik resztvet­
tek a repülőgép felszabaditásának bátor akciójában. Büszkék 
vagyunk a katonákra, akik halált megvető bátorságot tanú­
sítottak.

A táviratot négyen írták alá, Lév Lerner. Dániel Kattel- 
baum, Ludmilla Vernvevicska és J. Katz.
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MAGAS KAMATOT VAGY 
INDEXHEZ VALÖ RÖGZÍTÉST

Hecht Andor.
Dtibnov utca 8. 
Tel Aviv,
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PIKÁDON BRÉRÁ

TERVÜNKBEN

Biztonságosabb lesz a polgári légiforgalom

■ot

£* UNITED MIZRACHI BÁNK

utánHetek, hónapok töprengése 
döntött így.

Eddig azt hittem, hogy ilyen — - . , h,-.tra„
magas beosztású emberek komoly j " n'őt'"7öltse megérde-
tanácsadókkal vannak körülvéve, levő 30 esz .
A tiszteletreméltó* Untermann fő- melt nyuga omms.|kpi%;ff)in Ern6<

*
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A bank, amely kiérdemli mindenki bizalmát

El. 242621.
rabbinak nincs tanácsadója, aki 
megmagyarázná, hogy füeeetleniil 
a törvényes korlátozásoktól, van

Bné Brák. 
Sikun Gimel.

(DÁVÁR, a Hisztadrut lapja). — A légiterro­
risták ellen folyó küzdelem történetében nincs 
példa hasonló győzelemre, mint amelyet együtt 

ünnepelt az egész ország. Hős katonáinkat ünnepeltük. Szótárunk­
ból hiányoznak a megfelelő szavak, amelyek bátorságukat jelle­
meznék.

Ami történt, annak teljes joggal van világvisszhangja és biztosak 
vagyunk, hogy alkalmas a nemzetközi polgári légiforgalom bizton­
ságának megerősítésére. Ezzel kapcsolatban csak egyetértésünket 
fejezhetjük ki Dávid Elázár tábornok, a vezérkari főnök nyilatkoza­
tával. aki a győzelem után, közvetlenül az akció végeztével, ki­
jelentette. hogy ha más országokban is ilyen magatartást tanusit- 
nának a légiterroristákkal szemben, már régen megszűnt volna világ­
szerte a repülőgép-rablások veszélye. x

Néhány alapvető tanulság
(HÁÁREC, független polgári napilap). — A Sa-
béna gépének felszabadítása valóságos háborús

1 ’ ' akció volt. amely ismét bebizonyította, hogy
biztonsági ügyeink jó kezekben vannak mind a tervezés, mind a 
végrehajtás szempontjából.

A tanulságok között első helyen kell megemlítenünk, bogy a 
légikalózok nem adták fel a harcot, talán a Sabena-ügyből sem ta­
nultak. ezért a továbbiakban is magasfokú — talán az eddiginél is 
komolyabb — éberségre van szükség és ennek a tudatát kell meg­
gyökereztetni. A belgák és a világ valamennyi polgári légiforgalmi 
vállalatokkal rendelkező országa hálás lehet az akció sikeréért Iz­
raelnek. Íme. a háborút még ilyen keretek között is meg tudjuk 
vívni.

Áldassék az Örökkévaló
(SÖÁRIM. a Poálé Ágúdat Jiszráél lapja). —
Legyen áldott az Örökkévaló neve. ismét győz- 

—' tek a katonáink, a terroristák pedig elvesztették
a harcot.

Felmerül a kérdés, hogy mi most a tecndö_ a győzelem után? 
Véleményünk szerint felvilágosító kampányt kell kezdeményezni és 
meg kell magyarázni a világ népeinek, hogy majdnem tömeg­
katasztrófához vezetett a legikalózok felelőtlensége. Ezt a kataszt­
rófát csak az izráeli harcosok bátor fellépése akadályozta meg. A 
további lépés, hogy nemzetközi összefogással eleiét kell venni ha­
sonló veszélyeztetések megismétlődésének, l.ehetetlenné Kell tenni 
nemzetközi síkon a terroristák tevékenységét.
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A NÉMET KÁRTÉRÍTÉSEK FRONTJÁRÓL

A JOGÁSZOKÉ A SZÚ
Miután e rovatunkban helyt 

adtunk a német kártérítési ha­
tóságok álláspontja ismerteté- 
'é»ek. majd közöltük Nordrhein- 
Westfaiien Land belügyminisz­
terének rendeletét, végül egy 
érdekes brosúráról számoltunk 
be, amelyből két német bírónak 
a nézete általános kártérítési kér­
désekben tűnik ki. úgy gondol­
juk, hogy olvasóink pontos in­
formálása érdekében szólaltas­
sunk meg, e rovatunk kereté­
ben, néhány jogászt, illetve kár­
térítési szakértőt is.

E célból Farkas Tibor jeru- 
zsálemi kártérítési ügyvédhez 
fordultunk, akinek a válaszát az 
alábbiakban közöljük:

A kártérítéssel összefüggő kér­
déskomplexumból — kezdi e! 
okfejtését Farkas Tibor — egy 
igen fontos problémát emelnék 
ki. amely jogosan tarthat igényt 
a széles olvasótábor érdeklődé­
sére aktualitásánál fogva. Az 
1953 utániak újabb kártérítési 
igényéről van szó.

Amint a karlsrtihei szövetsé­
gi alkotmánybíróság 1971 már­
cius 23-án meghozta ismert ha­
tározatát. a mesterségesen meg-

A „nagyvonalúság”
vont határ az 1953 előttiek és 
utániak között a gyakorlatban 
megszűnt, vagy legalábbis meg 
kellene, hogy szűnjön. Mert, e 
határozat értelmében, azok a 
károsultak, akik a német nyelv- 
és kultúr közösséghez tartoztak, jo­
gosultak most maga a BÉG. 
azaz a szövetségi kártérítési tör­
vény alapján kártérítést igényel­
ni és nem csak a ,.Schlussge­
setz“ V. cikkelye alapján csu­
pán egy globális segéllyel meg­
elégedni, mint ahogyan, azok, 
akik nem tartoztak a német 
nyelv- és kulturközösséghez, a- 
karva-nem akarva, ezzel meg 
kellett, hogy elégedjenek. Más­
szóval, az a károsult, aki a né­
met nyelv- és kulturközösséghez 
tartozott, most abban a helyzet­
ben van. hogy választhat: vagy 
beadja kártérítési igényét a BÉG 
szerint, vagy megelégszik a 
..Schlussgesetz“ V. cikkelye a- 
lapján már kifizetett, vagy még 
kifizetendő kártérítési összeggel. 
De egy biztos: az ismert jogi 
elv alapján: ,.electa una via“, 
a károsult nem részesülhet egyi­
dejűleg mindkét törvényben, szá­
mára biztosított előnyökben.
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vés álláspontjukat.
Abban mindenki megegyezik, 

hogy a BÉG 150. paragrafusa 
esetünkben azokra az üldözöttek­
re, illetve kiűzőitekre vonatko 
zik, akik 1953 október 1 után 
hagyták el származási országu­
kat, illistve a kommunista _
szág területét. De meddig? Itt ISi 
viszont már véleménykülönbsé­
gek vannak. Egyesek azt állít­
ják, 1965 május 26-ig. Az én 
nézetem szerint, az 1965 szep­
tember 18-i dátumot kell figye­
lemé- venni bezárok %, a törvény 
életbelépésének napját. Tehát a 
fenti napig bezárólag kellett a 
kérelmezőnek származási orszá­
gát elhagynia. Ha ez később 
történt, nem esik a törvény ha-
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— lsen. Mexikón keresztül.
— Ügy. Mexikón keresztül. Christopher számára előnyö - ...

sebb volt, ha a heroint Nelly szállította, vagy legalábbis ha got, bármit megadnak erte. Ameddig tart a készlet, bármire
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tanáig persze egyszerűbb volt felszippantani, Christopher 
gondoskodott róla, hogy Nellynek bőven legyen heroinja. 
Talán félt az injekciótól. S főleg nem volt rá szüksége. Mert 
ezeknek csak egy gondjuk van: hol szerezzék be azt a dol-

Nelly vele volt. Ebben egyébként van logika, nem?
— Igen — mondta Henri.

Igen — ismételte szembetűnő gúnnyal Xenophont.
tása alá, reá nem vonatkoznak i ya]^n azt akarja mondani: ilyen az élet, mi? Ezt ne nekem

fantlűl- ! , • • r , « 1 1 • _4 n oni ml

„RESTITUCIO IN INTEGRUM“
Mindmáig törvényes rendelke­

zés. úgy értem, egy újabb tör­
vény az 1953 utániak jogaira 
vonatkozóan nem jelent meg. 
Sokan követelik egy ilyen tör­
vénynek a meghozatalát, az én 
véleményem szerint, viszont er­
re nincsen szükség, miután az 
említett német alkotmánybíróság 
döntése egyenértékű egy „resti- 
tucio in integrum“-mal, azaz 
a kérelmezőt, amennyiben igényt

tart a BÉG szerinti kártérítés­
re, úgy tekinti, mintha a törvény 
által előirt időben jelentette vol­
na be ezirányu kérését. Ezt a 
kérést, az érvényben lévő német 
perrendtartást rendelkezések a- 
lapján, 1971 december 23-ig kel­
lett az igénylőnek a kölni mi­
niszterelnökség kártérítési osz­
tályán iktatnia, illetve egy meg­
felelő nyilatkozatot tennie 1972 j 
junius 3fl.-ig.

a fentiek.
Errevonatkozóan még egy 

érv: ahol a törvény a német 
népközösséghez való tartozást kö- j 
vételi, ott ez a körülmény tisz- j gát 
tán kitűnik. Például, a vagyo­
ni kártérítéseknél (LAG) —nem
tévesztendő össze az ékszer, vagy ------ .
nemesfém elkobzásáért járandó , Hogyan történt, persze nem tudhatom pontosan. Csak gya­

nakodtam, nem volt jogom faggatózni. Sosem voltam Nel- 
lyvel közelebbi kapcsolatban.

ötlött Henri

I mondja, mondja meg Nellynek. biztosan egyetért magával. állással. Christophernekjnásra volt szüksége.
- Neki ugyanis mindegy, mire bólint.

Először történt meg, hogy Xenophont elragadtatta ma- 
De nyomban iebírta haragját.

— Mikor kezdte szedni? — kérdezte Henri.
— Nem tudom. De Christopher vitte bele. Szándékosan.

kártérítéssel (BRÜG) — mint 
feltétel szerepel a német népkö­
zösséghez való tartozás. Miután 
ilyen feltétel nem szerepel a tör 
vényben a mi esetünkben, egy 
ilyen feltételt nem lehet admi­
nisztratív utón a törvénybe esem 
pészni!

Befejezésül még egy. 
niényt szeretnék kiemelni, amely 
jellemzi a német kártérítési té­
nyezők álláspontját. A kölni kor­
mánytanácsos hangsúlyozza kör 
iratában, hogy „nagyvonalúan 

i másszóval megértéssel járt ed 
dig el. ami a bizonyítást illeti, j tani 

Schlussgesetz“ V. cikkelye 
beadott igényekkel

Biztosan több mindent sajnál ez a férfi, 
eszébe.

— Egyszer mégis megkérdeztem tőle. Ha szót akartam 
, vele váltani, meg kellett találnom az alkalmas pillanatot, 

... ! amikor Christopher a cimborájával vagy a vendégével a
kom' i bárpultnál ült. Nelly ugyanis keveset ivott. Christopher csak 

abba avatta bele. amit valóban ismernie kellett.
— És mit felelt Nelly?
— Természetesen tagadott. Nem firtattam a dolgot. Ha 

az ember a szakadék szélére jutott, már nem lehet megállí- 
Vaey ha odavezették a szakadékhoz. Ma már eleget 

tud. Három év. Három év alatt a lány asszonnyá érik. há­
rom év alatt az asszonyból öregasszony válhat, vagy valami

NEM LEHET TÖBBET
Ennek a „restitucio in integ 1953 

Tum“-nak, amelyet teljes jog­
helyzetbe való visszaállításnak 
fordítanék, még egy igen fon­
tos következménye van: úgy a 
már oly sokat említett düssel­
dorfi belügyminiszteri rendelet, 
mint a kölni kormányelnök kör­
irata több feltételt szab ki az 
üldözött, illetve elűzöttnek. hogy 
jogosult legyen a BÉG 150. pa­
ragrafusa szerinti kártérítésre: a 
nemet népközösséghez való tar­
tozást, hogy ennek kénvsaer-ha- 
tása alatt kellett elhagynia szár­
mazási országát azzal, hogy né­
metek között akar élni. stb. 
Mindezek a feltételek, szerintem, 
törvényellenesek, miért maga a 
BÉG 150. paragrafusa amely 
a jogi alapot képezi most az

KÖVETELNI
utániak újabb kártérítési 

igényének — egyszerűen csak 
a német nyelv- és kulturközös­
séghez 'aló tartozásról beszél. 
Egy belügyminiszteri rendelet, 
vagy a kölni körirat, nem módo 
sithatja a törvényt, nem szabhat 
ki újabb feltételeket csak azért, 
hogy a potenciális igénylő hely­
zetét rosszabbitsa, vagy súlyos­
bítsa!

így. az 1953 utániak helyze­
te. ma, nem lehet rosszabb, 
mint az 1953 előttieké volt! 
Másszóval, ha az 1953 előttiek­
nek csupán a német nyelv- és 
kulturközösséghez való tartozást 
kellett bizonyítaniuk, úgy nem 
lehet követelni az 1953 utániak­
tól. hogy többet bizonyítsanak!

idő.
- NemTzoktani’szerelnii'kalandokat boncolgatni. Heten- | többé szüksége. De Nellynek heroin kellett. Csak annyi pen­

al apja n . . (-------- . , , . ,
szemben amely „nagyvonalú-1 jyiás. Három év gyorsan elszáll, mégis rettenetesen hosszú 
ság“ nem indokolt a BÉG 150. 
paragrafusa alapján beadott kér­
vényeknél. Miért? Miért nem 
indokolt ugyanazon nagyvona­
lúság? A kölni kormánytanácsos , -aj-—- .. ^ xT_ii.. ~„VpHiíl
talán elfelejti, hogy itt üldözöl-1 hónapig sem jöttek. Az árutól függött- Dc Ndly egyedu 
lekről van szó, akik embertelen i vagy más férfivel sosem jött. Mindig ott volt Christopher, 
szenvedéseken mentek keresztül j Meg a többiek. Lehet, hogy némelyiküket ismerte.

— Perezre gondol? Vagy... ismerte White-ot? Di Vag-

rávehetők. Utóvégre a dolog pénzbe kerül. Gyilkosra van 
szüksége? Kerítsen egy szegény, vagy nem túl módos em­
bert. tanítsa meg ennek a fehér pornak élvezetére, s ha a 
nyomorultnak nem lesz pénze, máris megvan a gyilkos^. Jót-

" ' Xenophont
lerázta szivarjáról a hamut.

— Emlékezzen csak vissza, amikor a foxicanában vív­
tak. A drog nem mindig egyformán hat. A mennyiségtől 
függ. Ha a mennyiség nem elegendő, vagy ellenkezőleg, ha 
túíadagoiják . . . Á heroin finom szemcsés, izgatja a nyálka­
hártyát. S kezdetben tüsszögtet, mintha náthás volna az em­
ber, csak másképpen végződik, mint a nátha, s kivétel nél­
kül egyformán: vagy meghal az illető, vagy megöl valakit, 
és becsukják, majd kiengedik, aztán megint megöl valakit, 
és többé már nem engedik ki. Egyébként ez gyógyítható. 
New Yorkban és másutt léteznek speciális intézetek. De az 
is ötezer dollárba kerül. Ha az embereknek volna is ötezer 
dollárjuk, inkább egy kiló vagy fél kiló heroint vennének 
rajta, attól függően, a hálózat melyik fokán jutnak hozzá. 
Persze, ha a drogot valaki hajlandó szállítani.

— Ezek szerint Nellynek rendben van az útlevele.

— Természetesen. Ilyen csekélységet Christopher bal kéz­
zel elintézett. Egyébként, miért is ne? Tudta, mi szükséges. 
Minden szükségessel ellátta Nellyt. Azzal is, ami rabszolgát 
faragott belőle. Most pénzt hajszol a maga heroinjára. De 
nem azért, hogy továbbadja. Érti?

A kulissza leomlott, s csak a kivilágított zsinórpadlas 
maradt látható. Henrinak világosság gvúlt az agyában: 

i Christophert rég nem érdekelte az ügy. Nellyre nem volt

te eóvszer láttam őket, néha kétszer, máskor meg akár egy

és a csodával határos, hogy 
megmenekültek, hogy életben 
maradtak. De betegek, rokkan­
tak maradtak örök életükre, igen 
sokan elvesztették szüleiket, gyei

giót?
— Már megmondtam: nem vagyok tájékoztató iroda. Ne 

tévessze össze a kettőt. Olyan dolgok után kutat, amik ma- 
mekeíket. Velük,' ezekkel az ál- gának talán jó szolgálatot tehetnének. Én viszont, bármit 
dozatokkal. nem akar a kölni 
kormánytanácsos „nagyvonalú“ 
lenni?

Ami a náciüldözés alatt történt, 
oly szörnyű volt. hogy épeszű 
ember nem is tudja felfogni!
Ha a német nép most igyekszik 
jóvátenni a múlt rémtetteit, a-

AMI LOGIKUS...
A következtetésem: az említett 

belügyminiszteri rendelet, vagy a 
kölni körirat, csak szubjektív, e- 
gyéni nézetet fejez ki, minden 
jogi következmény nélkül. Vi­
szont — és ez valószínű —. 
amennyiben a kártérítési közegek 
tartani fogják magukat ezekhez 
az üldözöttekre előnytelen néze­

tekhez, úgy a német bíróságok, 
mint fellebbezési fórum, kell, 
hogy elfogadják a fent vázolt 
jogi érveket. De az is megtör­
ténhet, hogy a kártérítési köze­
gek a helyes álláspontot fogják 
képviselni, miután az adminiszt­
ratív közegek is megváltoztathat-

I csináltam is eddig, heroint sosem csempésztem. Sok min- 
: dennel foglalkoztam, de ne vegye kettőnk munkáját egy 
kalap alá. Dacára annak, hogy számomra már sok minden 
közömbös.

—- Hogyan jött rá?
— Itt nem sok embernek van náthája. Magasabb vérnyo­

más vagy a csillogó szem elkerülheti a figyelmet, vagy va- 
melyekért kétségtelenül felelős, ! ]amj másnak tudható, be. S ha nagy a hőség, az emberek
úgy a német kártérítési közegek­
nek igenis nagyvonalúaknak kell 
lenniük, hogy maga a jóvátétel 
elve sértetlen maradjon, 
úgy sem lehet pénzzel megvál­
tani azt a mérhetetlen szenve­
dést és fájdalmat, amit a náci 
uralom okozott ártatlan zsidó

izzadnak. De tüsszögni? Azt a dolgot (Xenophont a foga kö­
zött szűrte a szót), azt a dolgot felszippantják. Felszippant- 

Mert Többnyire azonban injekciókban adják be, feloldva.
L| Azért, hogy egy szem se vesszen kárba. Jó néhány kábító­

szer-élvezőt láttam már. Ha náluk jár az ember, azonnal 
felismeri: vatta, fecskendő, állandóan fertőtlenítik a tűket, 
amíg tisztaságot bírnak tartani maguk körül. Később már

ják nézetüket, revideálhatják té- I embereknek! (dr. k. a.)

Nyugat-Némelország - Szovjetunió döntőt 
várunk az Európa bajnokságban
— de még minden lehetséges ...

ze volt, amennyit Henrinak felajánlottak. Egyszóval ezer­
kétszáz dollárja hiányzott még, és Christopher nem volt haj­
landó pótolni az összeget. Nem került pénzébe, hogy állító­
lagos bonyodalmakkal hozakodjon elő. Vagyis: ezt az utol­
só szállítmányt fenntartotta Nellynek.

Búcsúzóul.
Henri hangosan kimondta, amire gondolt. Xenophont 

megvonta a vállát, és szivarjáról leverte a hamut.

— A részletek nem is annyira fontosak. Már hogy meny­
nyit hagyott itt Nellynek. Valamilyen összeget adott neki. 
Sőt csekélyke ékszere is van, de ez mitsem változtat azon. 
hogy Nelly sorsa megpecsételődött. A heroin jobban kiké­
szíti az embert, mint bármi más. Holtbiztos a hatása. S ép­
pen itt a veszedelem. Elég elkezdeni. Minden más érdeklő­
dés rövidesen háttérbe szorul. Mondjam azt. hogy elveszti 
az étvágyát, inni sem akar, csak pénzt szerezni arra a do­
logra. És egyedül maradni vele.

— És semmi . . . semmi más . . . utóvégre más élvezet is 
van az életben — vetette ellen Henri, de jól tudta, hog\ 
szánalomra méltóan hangzik az. amit mond.

Xenophont a szemébe nevetett:
— Például mi?

Tegyük fel . . . a szerelem. — Henri tudta, hogy ez az

I mert ha az EB csoportmérkő- 
! zései során nagyszerűen játszott.

nemigen törődnek vele, a fecskendőket üvegben tárolják, .egyetlen lényeges érv. amivel előhozakodhat: — Mondjuk, 
az üvegben vér és víz, de nekik ez közömbös. De nem aka- iha beleszeretne valakibe . . . vagy . . . végeredményben a 
rom ilyesmivel úntatni. Nellyre mindez még csak vár, majd 
ha elfogy a pénze és minden milligrammal spórolni fog, in­
kább a combját szurkálja össze merő sebbé, hogy még egy 
parányi kábítószertől se essen el, a végén aztán a húsban 
hagyja a tűt, mert mind gyakrabban és gyakrabban szur­
kába magát, tenyérnyi ép hely sem lesz a testén, így aztán 
a fecskendőt beszúrja a combjába és benne is hagyja. Mos-

gyönyör a nő számára is konkrét valami.
Xenophont nyersen megjegyezte:

— A nők legalább hetven százalékának abból semmi él­
vezete, de ez nem fontos — tette hozzá, és felállt. — Men­
nem kell már. Későn van. Ha akar, nézzen be hozzám hol­
nap.

— Nem leszek itt — felelte Henri.
(Jgy véljük, érdemes kiértékel­

ni az Európa Bajnokság negyed 
döntőinek izgalmas küzdelmeit. 
Az eredmények ismeretesek:

London: Nyugat - Németor­
szág— Anglia 3:1 (1:0)

Budapest: Magyarország — j
Románia 1:1 (1:0).

Belgrad: Jugoszlávia — Szov- : 
jetunió 0:0

Milano: Olaszország — Belgi | 
um 0:0

Négy mérkőzés, négy megle- | 
petés a negyed-döntő első for­
dulójában és a legfeltűnőbb az 
idegenben játszó csapatok sike­
re.

A Nyugat-Németország — 
Anglia mérkőzést láttuk a tévé­
ben, nincs értelme külön kom­
mentálni, de annyit meg kell 
jegyeznünk, hogy az angolok j 
nem érdemelték meg a két-gó- | 
los vereséget, amelyet aligha 
hozhatnak be n nyugat-németor- j 
szági visszavágón.

A másik három mérkőzés dön- | 
tétlenül végződött és igy papír- ; 
forma szerint az otthonában ját 
szó román, belga és szovjet e- 
gyüttesnek kellene továbbjut­
nia,..— A labda kerek, és 
számításba kell vennünk azt is,
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hogy mind a belgák, mind pe­
dig az oroszok kapusa csodá­
latos teljesitményével húzták ki 
a döntetlent a milánói San- 
Siro, illetve a belgrádi stadion­
ban. Nos, ez azt jelenti, hogy 
a jugoszlávok és az olaszok 
még nem vesztettek el minden 
esélyt a brüsszeli, illetve a 
moszkvai visszavágón. Talán a 
román együttes rendelkezik né­
mi előnnyel, bár a magyarok 
abban bíznak, hogy még soha 
nem kaptak ki a románoktól és 
ez bizonyos pszichológiai előnyt 
jelent számukra, viszont a ro- 

' mánok foggal - körömmel harcol- 
! nak majd saját pályájukon, 

hogy megtörjék a félévszázados 
tradíciót.

A középdöntőbe jutásért egyéb­
ként a román — magyar mér­
kőzés győztese, a szovjet — 
jugoszláv párharc győztesével 
mérkőzik, míg a másik oldalon 
a Nyugat-Németország — Anglia 
párharcból kikerülő győztes — 
minden valószínűség szerint a 
pompás nyugatnémet csapat. — 
a belga—olasz találkozó győzte­
sével mérkőzik.

Nehéz volna eldönteni, hogy 
a belgák saját pályájukon biz­
tosan legyőzik-e az olaszokat,

tak is, nem hinnénk, hogy job­
bak az olaszoknál. Tehát az 
azzurik számára nincs még min­
den veszve és ha tovább jutnak 
is a belgákon, nem hinnénk, 
hogy megverik a mai nyugat­
német együttest. Ha Románia 
végre meg tudná verni a magya 
rókát, akkor a döntőbe jutásért 
valószínűleg a Szovjetunióval 
kell megküzdeniök. Az oroszok 
feljavultak és bizony a román 
együttes számára nehéz ellenfe­
let jelent. így tehát általános 
szempontok és a játékerők is­
meretében, minden mellékkö­
rülményt figyelembe véve, az 
a véleményünk, hogy az idei 
Európa Bajnokság döntőjében 
valószínűleg Nyugat-Németor­
szág mérkőzik a Szovjetunióval.

A döntő küzdelmek színhelyét 
csak a negyed-döntő második for 
dulója után jelölik ki abban az 
oszágban. amelynek csapata 
bejut a négyes döntőbe, ahol 
már kiütéses alapon folynak a 
küzdelmek, vagyis csak egy mér­
kőzést vívnak a csapatok.

Kétségtelen, hogy a nemzet­
közi sportvilág sokszáz millió 
futball-barát szurkolója lázas 
izgalommal várja a közeli na­
pok eseményeit.

Mose Hárél

/Eö:':,
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TÁMOGASD A MÁGÉN DÁVID ÁDOM-OT

A Magén Dávid Ádoin gyűjtőakciója során a gyémánttőzsde ötezer 
fontot adományozott. Mose Raflovics VI. elemista saját kezdemé­
nyezésére felkereste Mose Schnitzert, a gyémánttőzsde elnökét és 
megmagyarázta neki a gyűjtőakció fontosságát. Mose Schnitzer, aki 
a nemzetközi gyémánttőzsdék federációjának elnöke is, szép ado­

mánnyal tett eleget a kérésnek.

— Semmi közöm az ügyeihez. Aszerint cselekszik, ahogy 
jónak látja. Egyébként sosem szerettem ezt a lányt, nehoay 
romantikus színben lássa a dolgokat. De ő tizenhat éve^ 
volt, amikor megismertem, én negyven múltam, körülöttem 
.csak ringyók, csempészek, tolvajok, spiclik és nyomorult 
(páriák forogtak, otthon sem volt senkim, a hazámban sem. 
Görögországra gondolok. Kalauriai vagyok. A németek 
negyvennégyben felgyújtották a falut. Kétezer embert vé­
geztek ki. Fivéremet az albánok ölték meg. A háború alatt 

! Albániában sínylődött börtönben. Két éve végezték ki 
kémkedésért. Érti? Nem volt kém. Mindenekelőtt görög 

[volt. De maga ezt aligha értheti meg, maga heroint csem- 
jpész Nelly és a többiek számára, miért érdekelnék magát 
j az albánok, vagy hogy hol fekszik Észak-Epeirosz, és mi 
(játszódott le ott. Mindezt csak azért mondom, nehogy holmi 
j romantikus históriákra gondoljon. Egyébként, az olyan em- 
'bernek. mint maga, ehhez joga sincs. Egyszerűen szép lány 
jvolt. nem volt benne semmi rossz, kár érte. Ha időnként el 
•is ábrándozom egyen s máson, az az én dolgom.

— No és most? Végtére is nem hagyhatom őt ilyen álla­
potban.

I — Ne bolondozzon . . . holnapra úgy-ahogy rendbe jön. 
Kissé rossz lesz a közérzete. És meg akarja majd szerezni 
azt a dolgot. Kerít pénzt, hogy biztosítsa a heroint. Tudja, 

.hogy ez az utolsó áru. amely még bejutott ide. Rövidesen 
itt lesz Castro.

— Megváltozik azzal valami?
A görög megvonta a vállát. Hallatlan természetességgel 

tette.

(Folytatjuk)
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újság a filmvilágban?
»ÉDES VILÁG, ELHAGYLAK MERT UNATKOZOM

— írta búcsúlevelében George Sanders, a cinik us filmsztár, aki önkezével vetett véget életének

«

Georse Sanders. Hollywood és értesítse öt haláláról. San- 
h.d.mi ,.1-e» számú cinikusa“, tiers hozzáfűzte: ..Van elég 

évtizedeken keresztül sötét- készpénz a zsebemben szálloda- 
,v v;y de elegáns intrikusok szc-
epe: alakította. ..édes pocsolya- j 
, .v* aposztrofálta a világot bu

:leve'cben. amelx.nek stílusa
tök,c CtC< 0->szhl!ingb.rn volt kü':ö-
nö:, karakterévé l.San tiers a1 mu't
hei:en. 65 eves korában. önkeze-

vetett végi;t élet ének. Min­
tár me‘i r'.i bucsu:^íveiét. őt
yV ,_-í/a Itatóport vett be és jobb-
lét' , szeaderü t egy Barcelona-

j jte&m

..Nyugtalan lettem és felmentem 
; a szobájába. Meztelenül feküdt 

a padlón szörnyű látvány volt.“

egy nögyülölö. aki
NÉGYSZER NŐSÜLT

George Sanders 1906-ban szü-

M'rnyéki szállodai szobában.
Kedves világ — irta Sün­

je-> _ elmegyek, mert unat-
l érzem, hogy ele- 

.- tem. Itthagy lak teged 
eonJ.taidda! ebben az édes po- 
cso x aban. Sok Szerencset."

A rendőrség közlése szerint a 
Castelldefels-i szálloda szobá- 
-an Sanders angoi nyelvű nu 
e-iiievelén kívül, egy spanyol 
„zöveaű cédulát is találtak. San­
ders arra kérte a cédula meg­
találóját, hogy telefonáljon Lon­
donban tartózkodó nőv

vetkezeti: viharos házassága Gá­
bor Zsazsával. Harmadik fele- 

, sége Benita Home, Ronald Co!
; man özvegye x'olt. kinek halála 
j'iitán Gábor Magdát, Zsazsa nő- 
j vérét vette el.

Ez két évvel ezelőtt történt. Az 
a hi-

HÁLA A „KERESZTAPÁDNAK

AZ AMERIKAI FILMIPARRA 
ISMÉT FELVIREAD Ä PROSPERITÁS?

Az elmúlt huszonöt év során, ruskodás különleges aktualitást | nyeit a társaságom méi legeiben, 
miközben az amerikai nemzetgaz- kölcsönöz a filmnek amelynek j így például, a kiadások csösken- 
daság prosperált, a filmipar hely Marlon Brando a főszereplője, lésével, az emuik hat hónapban 
zete egyre súlyosabbá vált. 1946 I a Metro-GolJwyn-Maxer
ban — amikor még nem volt 
televízió és nem voltak autó- 
sztrádák. amelyek el csalták a 
közönsége: — az amerikai mozik 
mintegy négy milliárd jegyet 
adtak el. Az elmúlt évben vi­
szont az amerikai mozilátóga- 
tók száma 820 millióra zsugo­
rodott.

ORIENTÁLÓDÁS A PIAC 
FELÉ

j százalékos haszonemelkedést j~- 
j leüthetett, holott ez alatt az idő 

Jack Valenti, az Amerikai Mo- j a*alt ncm produkált nagy kasz- 
rámutat 1 szasikerekeí a film.ziszövetség agilis elnöke

\ ’.etett Szent Petervárott (mai Le- esküvő után Gábor Joli.
ninarád). Édesapja angol kötél- rés Gábor nővérek édesanyja, 

i gyáros volt. A Sanders család boldogan közölte a sajtóval :
! a" bolsevista forradalom kitöré- „Nagyszerű érzés visszakapni a 
1 sexor visszatért Angliába. t \cjcmu

Sanders, mint énekes kezdte Ez a házasság azonban ^ nem 
I karrierjét és a harmincas évek- tartott sokáig. Alig egy hónap­

ben lett belő’.; filmszínész. E- pal később a házaspár elvált 
oyik legemlékezetesebb alaki- : „áthidalhatatlan nézeteltérések 

; fása ..Dorian Gray arcképe“ miatt.“ Éleíér-ík utolsó hónap­
volt. „Esy csirkefogó emlék- jaiban Sanders elzárkózott min- 
irátái“ című önéletrajzában le- , den társaságtól és magányosan 

: kicsinylő’eg nyilatkozott színészi bolyongott a világban, 
képességeiről mindamellett a Hogy mennyire értékelte a 
Filmakadémia kitüntette a ..Min női nemet, arra jellemző egyik 
dent Éváról“ cinül filmben nyílj sokat idézett nyilatkozata, ámí­
tott alakításáért, amelyben egy Ivet néhány évvel ezelőtt tettszámlám kiegyenlítésére és te­

metkezési költségeim fedezésére, ^ kriti;<us szerepet egy hollywoodi lapban:
vonal, a szálloda i- .... j ..A nők furcsa állaJuan Carve

- zsateja - közölte, hogy 
j ders szobájában mintegy 

ének ‘ dollár készpénzt találtak.

San-
1500

ZSAZSA; „MEGTÖRT SZÍNA EL

játszotta.
Nőgyülőlőnek adta ki magát, 

de ez nem zavarta abban, hogy 
négvszer is megnősüljön. Első 
felesége Elsie Larsin volt. aki­
től 1948-ban vált el. Ezután kö-

„A nők furcsa állatok. Egyet 
értek a régi közmondással, a- 
meiy szerint: a nő. a kutya cs 
a diófa egyforma — minél töb­
bet veri őket az ember annál 
jobbak lesznek.“

jé >het Sanders öngyilkossá- i Sanders péntek este érkezett 
kétsés. a barce- Casteildefelsbe, es kedd egg-L 

"éeis elren- I aznap, amikor holtan találtuk,
felboncolá- I kellett volna tovább utaznia

i Franciaországba. Carvonal szál 
'a"\fe-tö-t szívvel értesültem a , lodaigazgató megjegyezte hogy 
• rafiáról“ - mondotta Gáboi néhánynapos ott tartózkodása. 
Z - a haláleset hallatára.- ! lati Sanders temérdek mennyise-

gihoz nem fér 
'orv: vizsgálóbíró 
i,v-e holttestének filmje

a-z
George volt 
eme.“

életem nagy szé­

ki int em

ctíí alkoholt fogyasztott.
" A továbbiakban elmondot­
ta. hoey hétfőn este Sanders 
korán feküdt le és meghagyta, 
hogy kedd reggel bét órakor 
keltsék fel. mert Nizzába szan- 

első'látásra be-! dékozik repülni.

ezetes. Zsazsa Con 
-ad Hiiton. hotel-mágnás ál­
dott állapotban levő felesege 
volt amikor megismerkedett 
Sanders-szel é: 
e-zo-eteit. \ románc és a va- 
;,s. annak idején, világszenzáci­

ót keltett.

AZ ANDROMEDA-MAG —
Hátborzongató. ultramodern tu 
dományos rémfilm: egy távoli 
égitestről valami ismeretlen ösz-
szetételű. gyilkos anyaggal teli 

»11

petens művészgárda. (Allenby 
mozi, Tel Aviv.)
THE BOYFRIEND — Ken Rus­
sel középfülöm musioalja, né­
hány jó számmal és Twiggy vei, 
a híres londoni modellel a fő-I űrhaió landol, amely el puszii ....

ri«o, fmve-eti az Egyesült Al- szerepben, aki nem színésznő u- 
! jainokat' A film Robert Wisenek. | gyan. de azért a vásznon is ro-

• ------- , . . .. SoUnd of Music“ sokoldalú ! konszern vés jdeaseg. A film a
vásra. amikor fel akartuk kel- i a ..*>™ „ot-sa Kom- j huszas évek hangulatai es me- 
tenj“ _ folytatja az igazgató, rendezoj.ne. ____ j lódiáit idézi fel. (Hód mozi,

Kénen. " HMWW

telefonhi-

Az elmúlt negyedszázadban a 
filmproducerek sokszázmillió 
dollár veszteséget könyveltek el. 
és egy-egy időnkénti siker csu­
pán csalfa reményekre adott 
tápot. Magában Hollywoodban, a 
filmiparban uralkodó munka- 
nélküliség éppoly félelmetes me 
reteket ölt, mint a szomszédos 
űrhajózási- és repülőgép iparban.
A tévé uborkaszezonja csak sú­
lyosbítja a munkanélküliséget cs 
becslés szerint a hollywoodi 
színészek, technikusok és egyéb 
filmszakemberek 60 százaléka 
van jelenleg állás nélkül.

JUBILÁLÓ JEGYÜZÉREK

De jött „A keresztapa", amely 
nek sikere felülmúlja a legopti­
mistább hollywoodi üzletembe­
rek legvérmesebb reményeit is. 
Március 15-e óta. amikoris „A 
keresztapa“ vetítését megkezdték.
,a film naponta 1 millió dollár 
brutto bevételt hoz és minden ; 
jel arra vall, hogy felül fogja i 
múlni minden idők legnagyobb j 
és helyenként még ma is futó 
kasszasikerét, az „Elfujta a j 
szél“-t. amely eddig több mint j 
100 millió dollárt jövedelmezett.

New York Cityben hatalmas 
sorok állnak órákon át A ke­
resztapa pénztárai előtt és a 
jegyüzérek, akik 20 dollárért á- 
rulják a 4 dolláros jegyeket, vi- 
háncolnak az örömtől. Még a jég­
eső sem veri el a sorokat, és 
néhány sorbanálló mozirajon­
gó. akiktől a Newsweek tudósí­
tója megkérdezte, miért nem ke-

«ser

MARLON BRANDO

a tényre, hogy 1972 első har-1 Másrészt, az ipar azzal is 
madában a mozilátógatók szá- g tisztában van. hogy az olcsó
ma 4.2 százalékkal emelkedett i kivitelezésű filmek nem hajtanak 
— és nem csupán „A kereszt- j okvetlenül hasznot. Az általános 
apa" sikere miatt. Becslése sze- : optimizmus közepette arról sem 

. rint. az idén tiz olyan film van j szabad megfeledkezni, hogy c-
1 — közöttük „Az utolsó mozielő- • gyes nagy társaságok, mint a
, adás", ..A francia kapcsolat" és Columbia, az Allied Artists es 
! a Hegedűs a háztetőn" — 1 Avco-Empassy. még mindig de-

amelyeknek mindegyike számit! ficitre dolgoznak.
hat leealább 8 millió dollár ;

. ", •. , , . Es bizonvos leic.s arra valla-brutto bevetelre. \ avaly csupán ■ -
is

Tel Aviv.)

GRETA GARBO MEGFIATALODOTT

£dv dúsgazdag nápolyi playboy oldalán
^ ” • oyütt töltöttek egy nyarat SamSaint

Velencé­
ben. Greta Garbo new-yorki la- 

és svájci hegyi kastély á-

\ mikor minden idők legna- harmincas evek Jeteden - haelben Rothschildék ten-
evobb filmszínésznője abbahagy- nesznoje többet jelent az ^ vilit iában. Később ismét

karrierjét. Masimo Gargia, szepfm «»neben m n minden - Rómában.
CX nápolyi milliomos fia. ak- ma, ^^1 • -.....  — ~

;or jött a világra. Ez harminc Pethg^i^ ^ -s Britt | kasán
ve ezelőtt törtem. Grew G Fk,and ba*d körébe tartoznak: ban.

AQ ma 60 exes. Masbimo oar Hnlrp-vitn csil-j számos fiírn-€S uoice vna
lagocskáról ncm is beszélve. |

Massimo fényűző római laká-1 
i sának szalonjában, melynek ab-1 
lakaiból ragyogó kilátás nyílik! 
a Colosseumra, ott lóg az „is- i 
ten!" festménye. Az íróasztalt | 
esy antik ezüstrámába kerete- i 
zeit, felnagyított fénykép diszi- j 

A dedikáció: „Massimonak.: 
barátsággal — Greta.“

Barátság — ezt hangsúlyozza ^ 
a fiatal lovag. És zavarba jön. 
amikor megkérdezik tőle. való­
ban ő-e Greta Garbó késői 
nagy szerelme?

— Mindössze három éve is­
merjük egymást — mondja. Circ­
uit és enecm nem banális tölt 
köt össze' Jó barátok vagyunk.
Társaságomban vidám és fel­
szabadultnak érzi magát.

A római High Socicty-ben má­
sok is elismerik, hogy Massimo 
Gargia társaságában lenni va­
lóban élmény. A dúsgazdag ná­
polyi építkezési vállalkozó fia 
elesendő aprópénzzel rendelke­
zik, hogy mindenkori barátnője- 

cia kereken 30. E tekintélyes j nek minden kényelméről gon- 
Korkiilönbség ellenére. Greta Gar | doskodjek. Egyébként nem szo- 
bo halálosan beleszeretett a fi­
atal olasz playbovba. Az „iste­
ni“ Garbo isteníti a fiút. A kü­
lönös pár közeli barátai ebben 
egyáltalán nem kételkednek.

Hosszas távoliét után. az el­
múlt napokban. Massimo ismét 
feuünt Rómában. Senkinek nem 
volt fogalma, hol tartózkodott 
az elmúlt hetekben. Csak most 
derült ki, hogy kéthónapos vi

I nrutto bevételre. Tavaly csupán j
öt film érte el a pénzügyi siker j
eme szintjét. ..Hosszú idő óta

, - ... .. 0,„, , először a filmipar ismét a pi-resnek menedéket az eső elöl. | ^ fg], orjen,áIódik„> mondja

. ... . :• y

GARBOGRETA

MASSIMO GARGIA 
Nem banális flört

Greta barátai jóaka.rtu ér­
deklődéssel figyelik a kapcsola­
tot. Általában az a vélemény, 
hogy a nagy korkülönbség elle-

BIG JAKE — Szórakoztató 
vadnyugati sztori, John Wayn- 
ne’. az idős. de robosztus pa­
terfamilias szerepében, kinek u- 
nokiját elrabolják, de amint 
Wayne feltűnik a színen, a kö­
lyök biztonsága és a mozijegy 
ellenértéke garantálva van. (Ci­
nerama. Tel Aviv.)

A KONFORMISTA — Mora­
via regényének filmvaltozata, 
Bernardo Bertulocci, a fiatal 

1 olasz filmrendező ragyogóan sti­
lizált alkotása, habár, mint sző- j 
I vegiró Bertolucci korántsem kö- j 

zeliti meg Moravia könyvének 
I pszichológiai mélységeit. A film 
I az olasz fasiszta rezsim gyász­

dala és főszereplője (Jean-Louis 
: Trintignant) egy homoszexuá- 

is hajlamú fiatalembert alakit, 
aki megnősül és csatlakozik a 

I fasisztákhoz, hogy alkalmazkod- 
: jék a konvenciókhoz. (Tchelet 

mozi. Tel Aviv.)
PEAIJ D’ANE (Szamárbőr) — 
Bűbájos musical, tündérmese, de 
inkább felnőtteknek. Jacques De 
my-nek, a Cherbourg! esernyők 
rendezőjének újabb mestermüve. 

í Catherine Denenve-vel. Jean Ma 
rais-val és néhány kevésbé is­
mert. de kitűnő francia szinész- 
szel a főszerepekben. (Paris mo 
zi. Tel Aviv.)
CATCH-22 — Mike Nichols 
sötét, háború-ellenes komédiá­
ja. Joseph Heller ismert regénye 
nyomán, ragyogó szereposztás­
sal. (Alan Arkin, John Voight, 
Anthony Perkins, Orson Welles) 
(Ron mozi, Jeruzsálem.)

azt válaszolta, „mert bolondok 
vagyunk“. Bármi legyen is az 
ok. tény. hogy a film hatékony , 
adrenaline injekciót adott a
filmiparnak és néhány optimis- | 
ta film-mágnás abban remény-, 
kedik. hogy „A keresztapa" j 
prosperitása egyben az amerikai j 
filmipar uj prosperitásának kez­
detét jelenti.

„A keresztapa”. Mario Puzo; 
bestsellere nyomán, az amerikai 
„Maffia“ fantasztikus világának 
kulissza-titkait tárja fel és a 
gengszterbandák között legutóbb 
New Yorkban kirobbant és több 

I halálos áldozatot követelő hábo-

Frank Yablans, a Paramount , 
Pictures elnöke, amely „A ke- 
resztapá"-t. és a múlt évi bőm- i 
hasikért, a .Love Story“-t pro-: 
dukálta. .Visszatértünk a szó- ! 
rakoztaíó. épkézláb mesékhez, a-1 
melyeknek van eleje, xége és 
közepe.

A szkeptikusok ugyan még nem j 
hajlandók inni a medve bőrére, i
mondván, hogy „egy-két kereszt j
apa még nem csinál nyarat“.
De azt senki sem cáfolja, hogy j 
a pangás következtében szűk- !
sésessé vált nagyszabású ráció

nak. hogy az uj igazgatók 
í visszaeshetnek a regi rossz szo­

kásokba. „A sablonos utánza- 
j végzetünkké válhat“, mondja 

Yablans. aki ennek ellenére mát 
! is tervbe vette „A keresztapa"
1 folytatását.

Egy bizonyos: a rendkívül 
sok tényezőtől függő filmipar 
egyike azoknak a ritka üzletá­
gaknak. amelyet nem lehet kon­
vencionális eszközökkel mérni. 
A szerencse istennője mind a 
mai napig döntő, de kifürkész­
hetetlen szerepet játszik a szak­
mában. Végső soron a siker 
titka egyszerű: jó filmeket kel 
csinálni. De ennek az egyszerű

nalizálás már mutatja eredmé- i titoknak a biztos receptjére >-/ 
I szasikereket arató filmeket. ideig még senki sem jött :á.naiaios aiuozuivi xuvcieio uauv- i ................

nnnr-r----- -----------------

Megnyílt a cannesi filmfesztivál

ritkozik kizárólag a papa havi nére Massimo remekül illik
LÁNCRAVERT BÁBU —Gyors 
ütemű, brutális sőt szadisztikus

apanázsára. Mint egy olasz réz- 
mtikonszern sikeres export-főnöke 
tekintélyes fizetéssel is rendel­
kezik.

Üzleti tevékenysége lehetővé 
teszi, hogy sok időt töltsön Pá­
rizsban, ahol ugyancsak egy

Gretához. És senki sem irigyli í film egy kábítószer banda
tőlük boldogságukat.

— Nápolyi vidámságom jót 
tesz Gretának, mellettem so­
hasem szomorú. — mondja Mas 
simo. „Úgy bánok az „isteni­
vel“ mint egy normális nővel

elegánsan berendezett lakás tu- I nem pedig, mint valami földön
lajdonosa.

------  Ncu.vuapus , A francia társaságba Cécile de
lagkörüli ut van mögötte. Utitárs Rothschild bárónő vezette ^ be. 
nője Greta Garbo volt. i akinek régi ismerőse. A bárónő

— Mint közönséges turisták házában mutatták be Greta Gar 
utaztunk — meséli Massimo. — j bonak.
Tüneményes élmény volt Greta ' A véletlen találkozásból ha- 
csodálatos asszony. marosan mély barátság fejlődött

ügy iümk, hogy a huszas és ki. Mint a bárónő barátai e-

Vi-
szontagságairól, amely a festői 
Amszterdamban játszódik le. Bér 
til Taube alakítja a poker-ké- 
pti Interpol detektív szerepét. — j 
(Chen mozi, Tel Aviv.)
A GRISSOM-BANDA —Ak- j 
cióval zsúfolt gengszter-história, j 
Robert Aldrich rendezésében 
egy milliomos lányának elrab­
lásáról (Kim Darby), akibe be­
leszeret a banda félelmetes ve­
zére (Scott Wilson). A „Bonnie 
és Clyde“ stílusára emlékeztető 

ságiól. mint azelőtt, most. Gar-1 fordulatos krimi, sok eredeti hu 
gia oldalán hirtelen megfiatalo- mórral vegyítve. (Savit mozi,— 
dott. \ Haifa.)

túli lénnyel.
És Greta Garbo, aki régi bi­

zalmas barátjának halála óta — 
new-yorki bankár 1964 nox'em- 
berében halt meg — még in­
kább visszavonult a nyilvános-

Az 1972-es cannesi filmfeszti- j 
vál a múlt héten nyílt meg 
Claude Lelouch „L’Aventure I 
C'Est L'Aventure” című ko. 
médiájával, amely azt a kiasz- 
szikus mondást próbálja szem­
léltetően igazolni hogy ..a po­
litika a csirkefogó utolsó ments- | 
vára“. A film öt csirkefogó ka- ; 
lantijairól szól. akik. miután el- 
végeztek néhány modern ideoló- ■ 
giai tanfolyamot, úgy hasznosít- j 
ják újonnan szerzett képesítésű - 
két. hogy felajánlják szolgálatai­
kat a legmagasabb árat ígérő­
nek. Ezek a joviális csibészek 
repülőgépeket irányítanak cl. 
bankokat fosztanak ki. állam­
férfiakat, vagy délamerikai for­
radalmárokat rabolnak cl után­
vét ellenében. Még a pápát is 
elrabolják és az utolsó jelenet­
ben Nixon elnök, vagy a fesz­
tivál igazgatójának elfogását tér 
vezik és azon vitatkoznak, hogy 
milyen összegű váltságdíj ellené­
ben jöhetne szóba szabadonbo- 1 
csátásuk.

ta. világát tanulmányozza — 
papságával, középosztályával, 
elégedetlen ifjúságával és az 
idős konzervatív városatyák el­
nyomó uralmával. Mint szocio­
lógiai tanulmány a film eifo-

a francia Riviéra legszebb — 
és legdrágább — városát a fesz 
livá! alkalmából. Az olasz kül­
döttség élén Gina Lollobrigida 
és Federico Fellini állnak. Az 
Egyesült Államokat az Oscar- 
dijnyertes Jane Fonda, Grego-

A film. amelyet csupán a gá­
la bemutatóra szelektáltak, de 
nem vesz részt a versenyen, szá 
mos szórakoztató momentumot 
tartalmaz, de nem eleget. A ver­
seny-műsor első két száma Eli a 
Kazan „A látogatók“ című há­
ború-ellenes amerikai és Peter 
Fleischmann ..Das Unheil“ cí­
mű német filmje volt. Ez utób­
bi egy bajor kisváros hipokra-

FEDERICO FELEIM

gadható, de mint dráma unal­
mas.

Izrael, mint ismeretes, Mose 
Mizráchi „Szeretlek, Róza“ cí­
mű keleti-zsidó szerelmi törté­
neté xrei vesz részt a fesztiválon.

Mint minden évben az idén 
is a nemzetközi filmsztárok és 
rendezők népes serege lepte el

ry Peck. Elia Kazan, John 
Huston képviselik. Ugyancsak 
feltűntek a fesztiválon Roman 
Polansky. Alfred Hitchcock. 
Maximillian Schell, Jeanne Mo­
reau. Jacques Brel és a filmvi- 

i lág sok-sok más híressége.

1972. V. 11 UJ KELET 7



m

m

Ira

•r£

Arab-izraeli szóváltás a repülőgép-rablásról A 
a chilei UNO kongresszuson nemzetközi alap. amelyhez nem 

kellenek túl nagy összegek, garan­
tálná a hiteleket és ezzel jelentős 
hitelkereteket nyitna meg magán-

Gideon Ráíáel: Nem politizálni jöttünk ide Számos ország elutasítja,forrásokbó1- 
az arabok szuezi javaslatát Spanyolország támogatja Zánbár hitel-

garancia tervét
Santiago de Chile (Reuter). — Gideon Rafael, az izráeli 

delegáció vezetője az UNO kereskedelmi kongresszusán 
(UNCTAD), kijelentette, hogy nem politizálni jött erre a 
kongresszusra, hanem azért, hogy megbeszélje, hogyan le­
het tőkét szerezni a fejletlen országok számára. Ez volt Rá­
táéi válasza arra a határozati javaslatra, hogy meg kell nyit­
ni a Szuezi-csatornát a nemzetközi hajózás számára. Isme­
retes. hogy a határozat, amelyet egy bizottság nagy szótöbb­
séggel megszavazott, az izráeii megszállást okolja azért, hogy 
a Csatornát nem lehet megnyitni a kereskedelem számára, 
ami hátráltatja számos afrikai ország fejlődését.

..Nem ijedünk meg a harctól, 
amikor azt rank kényszerítik — ■ 
mondotta Rafael. Éppen most sza I 
badítottunk ki '/áz túszt, akiket 
ii/ arab terroristák fogva tartottak. I 
de minden küzdelemnek meg van j 
a maga helye és a maga ideje .
Rafael az arab támadásokra vá-j 
laszolt. hogy Izrael ..konokul meg \ 
tagadja az arab területek kiürítő- ]
<ét és ezzel akadályozza a kör- j 
zct fejlődését" Miután 25 dele- | 
gatus vett részt a vitában, a Szu- ; 
ezi-csatornara vonatkozó határo- j 
zati javaslatot átadták egy mun­
kacsoportnak. azzal. hogy kel 
napon belül dolgozzon ki új 
határozati javaslatot, vagy pedig 
bocsássa az eredeti javaslatot sza­
vazás alá.

Rneszet megbélyegezte 
megfélemlítésének

Gálili miniszter: Egyre csökken a jóváhagyott alijjakérvények arány- 
száma - A Kneszet ellenszavazat nélkül követelte a szovjet zs.dok

felek egymás közötti tárgyalások 
útján oldják meg ezt a problé­
mát. ;

Kenya és Japán azzal utasítot­
ták el a határozati javaslatokat, 
hogy az politikai elemeket tartal­
maz. Azt követelték, hogy töröl­
jek a javaslatból azt a három sza­
kaszt. amely arab területeknek 
Izrael által történt megszállására 
vonatkozik. Ausztrália delegátusa 
számos más ország nevében fejez­
te ki azt a kívánságot, hogy a ha- 

! tározati javaslatot fogalmazzák 
meg újra, mert jelenlegi formájá­
ban egyáltalán nem lehet róla xza-

i vazni.
I
I H. Chálef egyiptomi delegátus j 

Vitabeszédét Gideon Rafael elleni ; 
i támadással zárta azért, mert meg-! 
j említette a repiilőgéprablás ügyét, i 
I „Izrael válogassa meg kifejezéseit, j 
I A palesztinaiak nem terroristák.! 
I hanem fidainok. akik fel akarják : 

szabadítani hazájukat és ezt a célt I 
el is fogják érni"" — mondotta ha­
ragosan.

alijjaiogát
Jeruzsálem (Az Uj Kelet tudósítójától), j A Kneszet teg­

nap ellenszavazat nélkül határozatot fogadott el. amelyben 
megbélvegzi a Szovjetunió hatóságainak kísérletéit az alij- 
:áJÍi L- ívánók megfélemlítésére. A Szovjetunió eme akcióijázni kívánók megfélemtítésere. .. . ...J .... 1 -----* _ ej akarjak riasztani a zsidókat
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JELLEM KÉRDÉSE

A vita >orán Egyiptom es Szu­
dán szóvivői hevesen támadták 
Barbadoss delegátusát, aki azt 
mondta, hogy ,t kongresszusnak 
egváltalán nem kell foglalkoznia

GIDEON RAFAEL:
..Nem ijedünk meg a harctól"

a Szuezi-csatorna megnyitásának 
kérdésével és azt ajánlotta, hogy 
a küzelkeleti viszályban érdekelt

A Szuezi-Csatorna megnyitása : 
' körüli vita fontos politikai kérdés- j 

sé változott, amely háttérbe szó-1 
: ritotta a gazdasági és fejlesztési j 
I kérdéseket, bár a kongresszust 

ezeknek megtárgyalására hívták : 
össze. Az arabok most nagy erő­
feszítéseket tesznek, hogy a plé- 

j numhan is keresztül vigyék a szu- 
I ezi határozatot.

Útban Santiago felé, Zánbár lá­
togatást tett Madridban, ahol a 
spanyol Központi Bank és a kincs­
tár vezetői bankettet rendeztek 
tiszteletére és közölték, hogy tel­
jes mértékben támogatják tervét. szögezi le a határozat 
A chilei kongresszuson is már att5| .hogy népükkel és Izrael államával való rokonszenvu- 
több delegáció közölte támogatá. j kel és’ azonosulásukat kinvilatkozzák.
sózzák majd ki a plénum elé ke-1 A Kneszet e határozatának meg viselő. Smuel Nl 'k'inisz « Uriel 
rülö teljes javaslatot. » szavazásától mindössze két kép- Avner, ^ ^

szovjet zsidók küzdelméről, de kü­
lön határozati javaslatot nyújtot­
tak be. amelyben a több között 
Izrael részéről olyan akciót köve­
teltek. amely a diplomáciai kap­
csolatok felvételét teszi lehetővé. 
Határozati javaslataikat a Kneszet 
nagy szótöbbséggel utasította el. !

Az ellenszavazat nélküli hatá­
rozat kijelenti, hogy

minden zsidónak jogában áll a 
népével való szolidaritását nyil­
vánítani és Izraelbe való kiván­
dorlását követelni.

Alapvető emberi jog ez, amit meg 
kel! adni minden olyan ország­
ban. ahol tiszteletben tartják az 
emberi jogokat. A Kneszet kife- 

1 iezi azon reménységét, hogy a vi- 
: 1 ág minden táján élő zsidók fo- 
; kozni fogják küzdelmüket a Szov- 
: jetunió elnyomott zsidói érdeké- 
; ben és követelni fogják, hogy alij-
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A VIETNAMI FEJLEMÉNYEK KIHATNAK 
A KÖZELKELETRE

Chájim Herzog tart. tábornok előadása
Lehetséges, hogy a Vietnámban rázó. hogy téved az. aki azt hiszi, 

történteknek fontos befolyása lesz hogy diktátumok által a tárgyaló 
a közelkcleti politikai helyzetre — asztalhoz lehet kényszeríteni Izrá- 
mondotta Chájim Herzog tartalc- eit és az arab országokat a béke­
kos tábornok, az ismert hirma- szerzdjés aláírása céijából. A be­
gy arázó a baifai 1 echmonon tar- ^éhez vezető ut hosszú, azonban

MEGÉRKEZETT NORBERT SCHMELZER 
HOLLAND KÜLÜGYMINISZTER

tolt előadásában.
Herzog hangsúlyozta, hogy mi­

közben a Szovjetunió Európában 
igyekszik enyhíteni a feszültséget, 
addig Ázsiában. helyesebben 
Egyiptomban és. Szíriában, továb­
bá Indiában és V ietnámban a he­
lyi kis viszályokat kihasználva.1 
igyekszik erősíteni pozícióját C' 
befolyását. ..Ha a szovjet beavat­
kozás sikerrel végződik Vietnám­
ban. akkor az oroszok feltétlenül 
megerősítik beavatkozásukat a 
Közelkeleten. ahol eddig kudarcot 
vallottak.

időközben a két nép rákényszerül 
a békés együttélésre és megtanul­
ja. mi előnye származik belőle — 
fejezte be beszédét Herzog tábor­
nok.

Rövidesen megérkezik Santiago- 
ba Mose Zánbár. az Állami Bank 
kormányzója, hogy részt vegyen a 
tárgyaláson javaslatáról, amelyet 
az izráeli delegáció már a konc- J 
resszus pénzügyi bizottsága elé} 
terjesztett. Zánbár kormányzó ja- j Norbert
vaslata. amelyet már részletesen külügyminiszter 
ismertettünk, arra vonatkozik, 
hogy nemzetközi alapot létesítse 
nek export-hitelek biztosítására.
A fejlődő államok ugyanis nehéz­
ségekbe ütköznek, mert hitelek 
fedezésre szolgáló váltóikat garan 
ciák hiányában nem lehet leszá­
mítolni és emiatt nehezen jutnak 
hitelhez. Zánbár terve szerint a

. . — f í ' i ' • 1' „ ' " _ „ látogatásra hazánkba érkezett.Aba Even: Hollandia Izrael es a zsidó nép igaz A ~agasrangu holland vendeget 
barátja — A holland külügyminiszter: A had- es kíséretét tegnap délután \ba

---- 1 Even külügyminiszter, hitvese cssereg csodálatos munkát végzett a luddi repülő­
téren — Izráel után Egyiptomba is ellátogat

Schmelzer holland magasrangu külügyi főtisztviselő 
hitvese és több í kíséretében négynapos hivatalos

külügyi főtisztviselők 
repülőtéren.

várták a

' I

es számos 
személyiség jelent

A vietnámi kikötők amerikai 
blokádja komoly dilemma elé ál­
lítja a népi Kina vezetőit, mert fajták alkalmazásán 
határozniok kell arról, megenge- Optimális prognózis szerint 270 
dik-e a Szovjetuniónak, hogy Kina ezer tonna búzát aratnak a jövő 
területén át szállítson fegyvert a

KITŰNŐ BÚZATERMÉS VÁRHATÓ
Egyes helyeken dunámonként 6 mázsa a termés Izráel 

részben függetlenítette magát a búzaimporttól
Kitűnő búzatermésre számita- zsidó gazdaságokban dunámon- 

nak az idén. amely elsősorban a ^ént 300 kilo átlagtermésre szá- 
kedvező téli csapadékmegoszlás- j mdana|í .azonban egyes helyeken

a búzatermés dunámonként meg-nak, a modern termelési eljárások
bevezetésének és az uj bőtermésü . h * y hat máz$át 

ak köszönhető.;

vietnámi frontra. Chájim Herzog 
véleménye szerint a kínaiak meg­
bélyegzik az Egyesült Államokat, 
azonban kétarcú politikát folytat­
nak. Aligha hihető, hogy az Egye­
sült Államok a leromlott hadihely- j 
zet feljavítása céljából atomfegy­
verhez nyúlnak.

héttő! kezdve az ország különbö­
ző részein, de akadnak olyan de­
rülátók. akik a termést 300 ezer 
tonnára becsülik, amely majdnem 
kétszerese az előző aszályos év 
búzatermésének.

I
A búza 68 százalékai a Negev- 

: ben vetették és az idén ebben az 
állandó aszályveszélynek kitett 
körzetben remek termésre számí­
tanak. Bár-Dromá megjegyezte, 
hogy a várható bőséges termés 

! jelentős mértékben függetleníti az 
országot a buzabehozataltói.

ELUTAZOTT HANS HABE
Golda Méir miniszterelnök több mint egyórás audiencián 
fogadta a neves írót Elázár tábornok, vezérkari főnök is 
eszmecserét folytatott a „Mint hajdan Dávid” szerzőjével

Haifa (A/ Uj Kelet tudósítója- képviselői, a haitai városi tanács 
tói). — Kilenc napos zsúfolt prog- tagjai. Akcin professzor, a haitai 
ramu látogatás után tegnap el- egyetem prorektora 
hagyta az országot Hans Habe, a más közéleti

meg.
Ezt megelőzleg Golda Méir mi 

niszterelnök több. mint egyórás 
audiencián fogadta Hans Habet, 
akinek „Mint hajdan Dávid" ci- 
mit könyvét, amely nemzetközi 
bestseller lett és egyedül Német­
országban 1971 ősze óta több. 
mint 600 e/ter példányban jelent 
meg. rendkívül meleg szavakkal 
méltatta. Méir asszony hangsú­
lyozta az audiencia alkalmával. 

! mennyire nagyra értékeli Hans 
i Habe irodalmi tevékenységét és 

különösképpen Izraelről szóló 
könyvét, amely becsületes, pozitív

Ezt közölte tegnap sajtofogadas
keretében Menáchem Bár-Dromá.! A múlt évi tapasztalatokon 
a földművelésügyi minisztérium okulva jelentősen csökkentették az 

közelkcleti helyzetről szólva gabonatermelési osztályának

Aba Even kihangsúlyozta a 
két ország közötti szoros barát­
ságot. különösképpen a holland 
népnek a zsidó nép iránt tanú­
sított sokévtizedes emberséges vi­
szonyait.

Schmelzer külügyminiszter is 
a két ország közötti kölcsönös 
baráti viszonyt méltatta, majd 
hozzátette, hogy izráeli útja kü­
lön jelentőséget kapott, mert az­
nap. május 10-én volt 32 éve an­
nak. hogy a náci hadsereg lero­
hanta Hollandiát. A holland ven­
dég külön szimbólumot lát a dá- 

‘ Hunban és abban, hogy ezt a 
, napot a szabad és független Iz- 
I ráelben lökheti, amelyet a ná- 
i ciktói legtöbbet szenvedett zsidó 

nép épített.

jázásuk lehetővé váljék. A Knc 
szét felszólítással lordul a vilae 
parlamentjeihez, hozzanak határo­
zatot a szovjet zsidók üldözést 
ellen és követeljék a Szovjetunió 
kormányától azoknak alijjázan 
lehetőségét, akik ezt akarják.

A Szovjetunióbeli zsidók elnyo­
matásáról szóló napirendi javasla­
tot megelőzően a kormány nevé­
ben Jiszráel Gálili államminiszte: 
beszélt. Izráel kormánya nevében 
aggodalmának adott kifejezést a 
szovjet hatóságok intézkedéseivel 

! kapcsolatban és kijelentette, hogy 
mind nagyobbá válik az arány­
talanság az alijjakérvényezök 

í száma és az engedélyezett ki­
vándorlás között.

Szakértők véleménye szerint 
mondotta a miniszter — év vérére 
mintegy 80 ezer lett azoknak ,i 
szovjetunióbeli zsidóknak a sza­
ma. akik alijjaengedélyt kértek, de 
ezt nem kapták meg. Azon szov­
jet propaganda híreszteléssel szem 
ben. mely szerint a Szovjetunióból 
alijjázott zsidók közül sokan 
visszavándorolnak. Gálili minisz­
ter 1967 óta vezetett statisztikai 
kimutatásokat közölt. Ezek szerint 
mindössze 21 személy vándorolt 
vissza a Szovjetunióba. Harmin­
cán visszavándorlási szándékkal 
Becsben tartózkodnak. Az utóbbi 
évek visszavándorlói közül külön­
ben 12 személy már visszatért Iz- 
ráelbe.

Különös aggodalomra ad okot 
— mondotta Gálili. — hogy áp­
rilis óta a szovjet hatóságok t:u 
talékos katonai szolgálatra hívnak 
be olyan zsidókat, akik feltűntek 
alijjajogukért való küzdelmükkel.

A Szovjetunióbeli zsidók kérdé­
séről szóló napirendi javaslatok 
előadói közül Chájim Landau (Ga 
chál). Mose Bárám (Máárách). Jie- 
chák Rafael (Nemzeti Vallásos 
Párt). Slomö Jákov Grosz (Ágú­
dat Jiszráel). Gideon Hausner 
(Független Liberális), Eliezer Sosz 
ták (Szabad Központ) és Avra- 
hám X erdiger (Poálé Ágúdat Jisz­
ráel) képviselők valamennyien a 
szov jet zsidók elnyomatása elleni 
küzdelmet sürgették. Smuel XIi 
kunisz. kommunista képviselő is 
kijelentette, hogy a szovjet ható- 

; ságok nem fogták fel helyesen két 
történeti tényező fontosságát es 

i még mindig nem akarják tu­
domásul venni milyen forradal- 

I mat hozott létre a szovjetunióbeli 
zsidóság körében a nácizmus álla' 
kipattantott vészkorszak és Izrael 

i államának léte.

A külügyminiszter elmondotta, 
hogy izraeli tartózkodása idejen 
a két országot érintő, valamint

Jiszráel Jesájáhu házelnök, aki 
az ülésen elnökölt, megélésedé' 
sei szögezte le azt a rendkívüli 
egységet, amely a Szovjetunói

nemzetközi problémákról tárgyal, j zsidóságáról szóló tárgyalás kerc-
Norbert Schmelzer izráeli látó-; 
gatása különleges jelentőséggel 
és fontossággal bír. mert egyide­
jűleg Kairóba is meghívták a 

és művészi módon mutatja be a ; holland vendéget. Schmelzer úgy 
hatnapos háború utáni Izraelt és döntött, hogy először Jeruzsá- 
annak sorsdöntő biztonsági, poli­
tikai dilemmáit.

azt mondotta, az ismert hirmagya- zetője, aki hozzátette, hogy a

Álmogi: Tavaly 20 ezer női munkaerő 
kapcsolódott be a termelésbe

HANS HABE 
„Jövőre — hosszabb időre"

Tavaly mintegy 20 ezer női 
munkaerővel gyarapodott a dol­
gozók tábora és a munkavállalók 
egyharmada jelenleg nő — mon 
dotta Joszéf Aimogi munkaügyi

UJ KELET

Földvájógépek 
megrongálták 
telefonkábeleket

A Szoléi Boné talajgyaluló és 
földvájógép kezelőinek gondatlan 
sága miatt tegnap töbhszáz jeru- 
zsálemi telefontulajdonos össze­
köttetés nélkül maradt. A Givát 
Saulban végzett talajmunkálatok 
során az egyik földvájógép meg­
rongálta a földalatti telefonkábe­
leket és így Bét Hákerem. Bajit 
Vágán és Kirját Hájovél negye­
dek lakosai egészen a késő éjsza­
kai órákig telefonösszeköttetés munkaügyi minisztérium jelenleg 
nélkül maradtak. j 125 napközi otthon létesítésével

foglalkozik, ahol mintegy 5000 
két évnél fiatalabb gyermek szá- 

1972. V. 11 j mára lesz hely.

Leértékelték 
a j or dániai dinárt

A jordániai kormány tegnap

miniszter, aki Haifán a 1 anitók 
Hete keretében találkozott a pe­
dagógusokkal. A munkaügyi mi­
niszter hangsúlyozta, terve az. 
hogy a munkaképes nőknek leg­
alább 40 százalékát bevonják a 
nemzetgazdaságba, s a termelő 
munkába. A miniszter hangsú­
lyozta. hogy ez a nehéz feladati hivatalosan közölte, hogy 8.5 
csak úgy oldható meg, ha kellő- százalékkal leértékelte a dinárt, 
számú napközi otthont építenek, j Ámmáni hivatalos jelentés szerint 
ahol a dolgozó anyák gyermekeit a határozatra a Nemzetközi Va- 
gondozzák. továbbá bizonyos lutaalappal történt tanácskozás 
gazdasági szektorokban a nők után került sor. 
munkaidejét úgy állapítják meg. 
hogy az ne zavarja a háziasszo- í 
nvi és anyai feladatainak teljesí­
tésében. Ha a nőknek a

árpával bevetett területet, ahol 18 
ezer tonna termésre számítanak. j 
A kevesebb árpavetésnek elsősor- : 
ban gazdasági okai vannak, mert vjj^gVisz0nyIatban ismert magyar­
rájöttek arra .hogy a hazai búza- szarmazásu. Svájcban élő iró. aki 
termes revén több nehézvalutát ta- feleségével, Bállá Cicivel tegnap 
karitanak meg.

A miniszterelnökön kívül Da­
vid Elázár tábornok . a hadsereg 
vezérkari főnöke is fogadta főha- 
diszátlásán Hans Habet és fele­
ségét.

Az iró. akit ittléte alatt a Herzl- 
dijjal tüntettek ki a múlt héten 
magyar nyelven is megjelent 
nagyszerű könyvéért, távozása 

az Enotria hajó fedélzetén vissza-; e|dtt tegnap azon reményének
adott kifejezést hogy jövő évben

lében a Kneszetben megnyilvá­
nult. A Rákách képviselői egyéb­
ként nem voltak jelen a Kneszet­
ben a kérdés tárgyalásakor, mert 
már kedden bejelentették, bojkot- 
tálták a Háznak ezt az ülését, 

lembe látogat el. mert ezáltal ki- | amely szerintük Szovjetunió ellő- 
hangsúlyozza az Izrael és Hol- j nes propagandát szolgál, 
landia közötti töretlen barátsá- j 
got és jóviszonyt. A holland ktil !

indult Európába.
Hans Habe búcsúztatására fo. 

gadást rendeztek a haifai Dán 
Kármel szállóban, ahol az Újság­
író Szövetség megbízottai,, a dip­
lomáciai és a konzuláris testület

ismét alkalma lesz lzráelbe láto­
gatni és talán hosszabb időt tölt­
het majd az országban, amellyel 
érzelmileg — mint mondotta — 
cay- életre elkötelezte magát.

ügyminiszter a hatnapos háború 
utáni napokban már járt Izráel- 
ben. azonban akkor még mint 
a parlament külügyi bizottságá­
nak elnöke és a holland katoli­
kus párt egyik vezetője.

Az újságírók felkérték, hogy 
nyilatkozzon a Sabena gép és 
utasainak felszabadításáról. „A 
világ demokratikus országaiban 
élő minden szabad ember fenn­
tartás nélkül elutasítja a légikai- , 
lózkodás és erőszak minden for­
máját és ennek figyelembevételé­
vel külön dicséretet érdemel az 
izráeli hadsereg bámulatos, gyors 
és sikeres akciója."

Ä lottó sorsolása
A lottó legutóbbi 19 1972 sz. 

sorsolásán a kővetkező szamokat 
húzták ki:

03. 08, 22. 23. 30. 39. 
Pótszám: 13.

munkásokéhoz hasonló fizetést 
adnak, akkor további nők lesz­
nek hajlandók munkát vállalni.

Álmoci elmondotta, hogy a

A TANDIJEMELÉS ELLEN SZTRÁJKOLTAK 
AZ EGYETEMISTÁK

Az izráeli diákok tegnap dél- lentették, hogy a tandíjemelés so- 
előtt kétórás figyelmeztető sztráj-! kak számára lehetetlenné teszi |

A Bank Jiszráelből származó kot tartottak a közoktatásügyi mi-1 a tanulást és nem fogadják el a
értesülések szerint a dinár leér- j n]SZtérium által bejelentette tan- minisztérium álláspontját, hogy i

férfi ^kel^se csak a j°rclan valutának j díjemelés elleni tiltakozásként, .le a szüleiktől kérjenek pénzt.

A közoktatásügyi minisztérium
. „ ,, szóvivője kijelentette, hogy a tansege a pázsiton napozott. | ... ., . ?I dpemeles továbbra is szelektív ma j

Tel-Avivban és Beé-rSéván a rád és kedvezményeket adnak a j
helyi diákcsoportok vezetői elpa- rászorulóknak. Hozzátette, hogy a Iád Vásérn emlékhatóság intéz-
naszolták, hogy a közoktatásügyi diákok által fizetett tandíj mind- | menyeiben, a XVeizmann Intézet-
minisztérium 1000 fontról 2500 össze 10 százalékál teszi ki az ben. Mecádán. Jeruzsálemben és

arány. A jordániai dinár hivata- j fontra akarja emelni a tandíjat egyetemek költségvetésének mely : megtekinti az ol.ék befogadásával
los árfolyama 11.75 izraeli font. 1 az új tanévben. A diákok kije-1 meghaladja a 300 millió fontot, 'foglalkozó intézményeket is.

az arany árához való viszonyu­
lására vonatkozik, miután Ame- j |atük és- a sztrájkoló diákok több 
rika még tavaly nasonló száza­
lékban (az aranyhoz viszonyít­
va) átértékelte a dollárt. A gya­
korlatban tehát változatlan ma­
rad a dollár és a dinár, illetve a 
dinár és az izráeli font közötti

Schmelzer külügyminiszter kí­
séretében van Van Linden bá­
ró külügyi államtitkár, valamint 
a külügyminisztérium közelkcleti 
és nemzetközi ügyekkel foglalko­
zó osztályainak vezetői. A hol­
land vendéget többek között Zál 
mán Sázár államelnök. Golda 
Méir miniszterelnök és Aba Even 
külügyminiszter fogadja. Ország­
nézése során látogatást tesz a

A tippelők közül senkinek nem 
volt hatos találata és így az elv 
díjat a jövő heti főnyeremény.he/ 
csatolják. Ötös találattal, a plu­
szammal együtt 3760 fontot !i- 

i zettek a nyerteseknek, az ötö< ta- 
; lálat után 475 fontot, a négyes 
' találat után 14 fontot, a hár­

mas találat után pedig 1.70 fon- 
j tol.
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